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COSMORAMA BOOK ONLINE
από το κινητό σας, το tablet ή τον υπολογιστή σας, 24 ώρες την 
ημέρα, 7 μέρες τη βδομάδα, κλείστε τη διαμονή σας σε πάνω 
από 2.100 ξενοδοχεία και καταλύματα σε όλη την Ελλάδα! Με 
την ασφάλεια συναλλαγών που εγγυάται το Alpha e-Commerce 
της Alpha Bank.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΣΦΑΛΕΣ, ΞΕΓΝΟΙΑΣΤΟ ΤΑΞΙΔΙ
Πέραν από την ασφάλεια αστικής ευθύνης και την ταξιδιωτική 
ασφάλεια ασθένειας, ατυχήματος κλπ που το γραφείο μας πάντα 
παρείχε στις οργανωμένες του εκδρομές, πλέον παρέχει και 
καλύψεις σε περίπτωση προσβολής από την Covid-19, όπως της 
διασφάλισης της προκαταβολής σας κ.α. Δείτε αναλυτικότερα: 
ΕΔΩ

COVID, ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Για την είσοδο σας στα πούλμαν, πλοία, αεροπλάνα και τα 
ξενοδοχεία που χρησιμοποιούμε, θα ισχύουν τα εκάστοτε 
υγειονομικά πρωτόκολλα που θα έχει σε ισχύ για την περίοδο 
η πολιτεία. Παρακαλούμε εξασφαλίστε έγκαιρα τα όποια 
πιστοποιητικά θα είναι απαραίτητα. Οι περιγραφόμενες υπηρεσίες 
των ξενοδοχείων θα είναι διαθέσιμες εφ’όσον θα το επιτρέπουν 
τα εν λόγω πρωτόκολλα. 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Για την επιβεβαίωση της κράτησης σας χρειάζεται προκαταβολή 
το 30% σε 2 εργάσιμες ημέρες από τη στιγμή που κάνετε την 
κράτηση και εξόφληση 7 ημέρες πριν την εκκίνηση του ταξιδίου ή 
την άφιξη σας στο ξενοδοχείο. 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
 ALPHA BANK GR4201401010101002320009478
 ΕΘΝΙΚΗ GR6101100800000008047170314
 EUROBANK  GR0802600120000320200537077
 ΠΕΙΡΑΙΩΣ  GR2801720290005029057435719

Σημαντικό! Να βάλετε αιτιολογία καταθέτη το όνομα που έχει 
γίνει η κράτηση και το ξενοδοχείο ή την εκδρομή που συμμετέχετε. 
Μετά την κατάθεση, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε 
τηλεφωνικά σε ποια τράπεζα πραγματοποιήθηκε η συναλλαγή.

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ
Ταξιδέψτε τώρα και πληρώστε με την πιστωτική σας κάρτα Visa 
ή Master έως 5 άτοκες δόσεις. Οι δόσεις γίνονται σε ποσά από 
300€ και άνω.

Πατήστε στους τίτλους 

για άμεση μετάβαση στην 

αντίστοιχη σελίδα

Με πούλμαν ή με το ΙΧ σας
04-05 Πατρινό Καρναβάλι Καλάβρυτα 
  Οδοντωτός  / Porto Rio Hotel 4*
06-07 Καρναβάλι Ξάνθης - Θρακικά Τέμπη  / Z Palace Hotel 5*
08-09 Γιάννενα - Ζαγοροχώρια / Epirus Palace5*
  Grand Serai Hotel 5*
10-11 Διπλό Καρναβάλι - Τύρναβος - Κοζάνη
  Grecotel Larissa Imperial 5* 
12-13 Θεσσαλονίκη - Καϊμακτσαλάν - Πόζαρ
  Porto Palace 5* & The Met 5*
14-15 Καρναβάλι Κύμης - Βλάχικος Γάμος Θήβας / Kymi Palace 4*
16-17 Καρναβάλι Νάουσας - Όλυμπος / Poseidon Palace 4*
18-19 Μετέωρα - Λίμνη Πλαστήρα / Grand Meteora Hotel 4*
20  Τζουμέρκα - Άρτα / Byzantino Hotel 4*
21  Καστοριά - Βασιλίτσα - Γρεβενά / Achillion Hotel 3*
22  Καλαμάτα - Πύλος - Μεθώνη / Elite City Resort 4*
23  Αγέρωχη Μάνη / Porto Mani Suites 4*  

Ημερήσιες εκδρομές την Κυριακή της Αποκριάς 
και ανήμερα την Καθαρά Δευτέρα  
24 Αναπλιώτικο Καρναβάλι 
24 Δημητσάνα - Βυτίνα - Λαγκάδια 
25  Αλευρομουτζουρώματα στο Γαλαξίδι

Μόνο με το ΙΧ σας
26 Montana Hotel & spa  5*, Καρπενήσι 
26 Negroponte Resort 5*, Ερέτρια 
27 Mystras Grand 5*, Μυστράς 
27 Valis Resort 5*, Αγριά Βόλου

Εκδρομές για την 25η Μαρτίου
20 Τζουμέρκα - Άρτα / Byzantino Hotel 4*
23 Αγέρωχη Μάνη / Porto Mani Suites 4*  
25  Ημερήσια Αγία Θεοδώρα Βάστας - Σπήλαιο Κάψια

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
https://cosmorama-travel.gr/%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%84%CE%B1%CE%BE%CE%B9%CE%B4%CE%B9%CF%89%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B1%CF%83%CF%86%CE%AC%CE%BB%CE%B5%CE%B9%CE%B1-%CE%BC%CE%B5-%CE%BA%CE%B1%CE%BB%CF%8D%CF%88%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-covid-19/
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, 
περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • 
Διαμονή στο PORTO RIO HOTEL 4* στο Ρίο Πάτρας 
• Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Συμμετοχή στις Αποκριάτικες βραδιές 
γλεντιού με μουσική και χορό το Σάββατο με D.J. 
και Κυριακή με ορχήστρα • Κοτιγιόν, Σερπαντίνες • 
Το εισιτήριο για τον Οδοντωτό • Αρχηγός - συνοδός 
του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με 
πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

PORTO RIO HOTEL 4*
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO: Συγκρότημα που απλώνεται σε μία καταπράσινη 
έκταση 35 στρεμμάτων πάνω στη θάλασσα στο Ρίο Αχαΐας, μόλις 15 
λεπτά από την Πάτρα. Αποτελείται από ένα επιβλητικό τριώροφο κτήριο 
και πλήθος από bungalows μέσα στους κήπους.

ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 120 δωμάτια και σουίτες, όλα εξοπλισμένα 
με κλιματισμό, επίπεδη τηλεόραση, mini bar ή mini ψυγείο, safe, 
στεγνωτήρα μαλλιών, wifi, ηχομονωτικά παράθυρα, μπαλκόνι ή 
βεράντα με θέα στη θάλασσα (πλευρικά) ή στον κήπο και το Παναχαϊκό 
όρος.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει κεντρικό εστιατόριο, κεντρικό μπαρ στα 
πανέμορφα σαλόνια του, Bridge room, δωρεάν Wi-Fi σε δωμάτια και 
κοινόχρηστους χώρους, δωρεάν υπαίθριο πάρκινγκ. Το πρωϊνό μπορεί 
να σερβιριστεί στο δωμάτιο σας με επιπλέον χρέωση.

ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕ ΧΡΕΩΣΗ
Γήπεδο τένις με φωτισμό, Spa & Health Club με θεραπείες σώματος, 
τζακούζι, hamam και όργανα γυμναστικής.

Πατρινό καρναβάλι 
για πάντα!

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή

& διπλό Αποκριάτικο γλέντι με DJ στις 25 και ορχήστρα στις 26/2

PORTO RIO HOTEL 4* 24 - 27 Φεβρουαρίου
Ελάχιστος αριθμός
διαν/σεων 2

Δίκλινο 139
Δίκλινο Ανακαινισμένο 149
3ο άτομο * 43
3ο άτομο 2 ως 12 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 12 ετών ** 29
Suite δίχωρη (2 +2) *** 236
Μονόκλινο 110
Μονόκλινο Ανακαινισμένο 125

Τιμή κατ’άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά 
& διπλό Αποκριάτικο γλέντι με DJ στις 25 και ορχήστρα στις 26/2

PORTO RIO HOTEL 4* 3 μέρες
25 - 27 Φεβρουαρίου

Δίκλινο 210

Δίκλινο Ανακαινισμένο 220

3ο άτομο * 170

3ο άτομο 2 ως 12 ετών * 110

4ο άτομο 2 ως 12 ετών ** 150

Μονόκλινο 262

Μονόκλινο Ανακαινισμένο 285

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.
** 2 πρόσθετες κλίνες σε δίκλινο δωμάτιο / η διαμονή του 2ου 
παιδιού περιορίζει αισθητά τον χώρο του δωματίου και γίνεται 
δεκτή μόνο με την αποδοχή του γονέα.
*** Συνολική χρέωση για 2 ενήλικες και 2 παιδιά ως 12 ετών σε 
δίχωρη suite, με προσθήκη 2 πρόσθετων κλινών στο σαλόνι.

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση.

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.
** 2 πρόσθετες κλίνες σε δίκλινο δωμάτιο / η διαμονή του 2ου 
παιδιού περιορίζει αισθητά τον χώρο του δωματίου και γίνεται 
δεκτή μόνο με την αποδοχή του γονέα.

σε ειδική θήκη, αποτελώντας στις μέρες μας 
έναν πολύτιμο Εθνικό θησαυρό. Επιστρέφουμε 
στα Καλάβρυτα, ένα από τα πιο κοσμοπολίτικα 
ορεινά μας θέρετρα με υπέροχη πλατεία, 
πολλά καφέ και ταβέρνες. Χρόνος για γεύμα 
και επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο Μουσείο του 
Καλαβρυτινού Ολοκαυτώματος.
Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση 
και τις καλύτερες αναμνήσεις!

3η μέρα: Οδοντωτός - Αγία Λαύρα
Καλάβρυτα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα με φρέσκια λαγάνα, 
νηστίσιμα και μη. Αναχωρούμε από το φιλόξενο 
Porto Rio γιατί η εμπειρία της ανάβασης από το 
Διακοπτό μέχρι τα Καλάβρυτα με τον οδοντωτό 
μας περιμένει. Η διαδρομή μέσα στο φαράγγι 
του Βουραϊκού, θεωρείται η πιο θεαματική 
σιδηροδρομική γραμμή των Βαλκανίων με 
οργιώδη βλάστηση από πλατάνια και έλατα, 
γεφύρια, μικρά τούνελ και πέτρινα σπιτάκια. 
Απλά συγκλονιστική! Θα συνεχίσουμε για την 
ιστορική Μονή της Αγίας Λαύρας, το λίκνο 
της εθνικής μας παλιγγενεσίας, που σύμφωνα 
με τις διηγήσεις αποτέλεσε ορόσημο για την 
έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης. Χωρίς 
καμία αμφιβολία ο πολυτιμότερος θησαυρός 
που βρίσκεται στο μοναστήρι είναι το Λάβαρο 
της Ορκωμοσίας των Αγωνιστών του 1821. 
Πρόκειται ουσιαστικά για την πρώτη σημαία 
του Ελληνικού Έθνους, που ύψωσε ο Παλαιών 
Πατρών Γερμανός και όρκισε τους αγωνιστές. 
Είναι επίμηκες ορθογώνιο και πάνω εικονίζεται 
η Κοίμησις της Θεοτόκου. Παρά τις πυρκαγιές 
και λεηλασίες που έγιναν στο μοναστήρι, το 
Λάβαρο επέζησε και σήμερα διαφυλάσσεται 

1η μέρα: Αθήνα - Μουσείο Περιβάλλοντος 
Στυμφαλίας - Λίμνη Δόξα - Porto Rio
Αναχώρηση στις 07:50 από Αθήνα με ενδιάμεση 
στάση για τη Στυμφαλία όπου θα επισκεφθούμε 
το Μουσείο Περιβάλλοντος (έξοδα ατομικά) 
που επιδιώκει να καταδείξει την αλληλεξάρτηση 
ανθρώπου και φύσης, εστιάζοντας στην 
αρμονική συνύπαρξή τους σε έναν από τους 
ομορφότερους υδροβιότοπους του ελλαδικού 
χώρου. Συνεχίζουμε για το ονειρικό τοπίο της 
λίμνης Δόξας στην καρδιά της Αρχαίας Φενεού. 
Εδώ η πραγματικότητα ξεπερνά σε ομορφιά 
ακόμα και την πιο εντυπωσιακή φωτογραφία! 
Σημείο αναφοράς, στο κέντρο της λίμνης, το 
πολυφωτογραφημένο εκκλησάκι του Αγίου 
Φανουρίου, προσβάσιμο ακόμα μέσω μιας στενής 
λωρίδας γης. Θα επισκεφθούμε τη Μονή του Αγίου 
Γεωργίου που λειτούργησε ως μυστικό αρχηγείο 
κατά την Επανάσταση του 1821. Θα δοκιμάσουμε 
γλυκό του κουταλιού τριαντάφυλλο, παραγωγής 
των μοναχών και θα προμηθευτούμε ξακουστά 
φασόλια γίγαντες, φακές υψηλής διατροφικής 
αξίας και βεβαίως φάβα Φενεού. Θα έχουμε χρόνο 
για γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής 
και θα καταλήξουμε στο PORTO RIO HOTEL 4* 
στο Ρίο Πατρών. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο 
μπουφέ με μουσική από D.J., γλέντι ως αργά!

2η μέρα: Πατρινό Καρναβάλι ..για ΠΑΝΤΑ!
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση αργά για την 
πόλη της Πάτρας, που σήμερα έχει την τιμητική της. 
Η μεγάλη παρέλαση με τα εντυπωσιακά άρματα, 
οι χιλιάδες χορευτές, οι ακόμα περισσότεροι 
θεατές, οι σοκολατορίχτρες, το κυνήγι του 
χαμένου θησαυρού, τα “μπουρμπούλια”, τα 
δεκάδες πάρτυ, ο χαρτοπόλεμος και όλο το 
κρυμμένο μυστήριο πίσω από κάθε μάσκα, 
συγκεντρώνονται σε μία πόλη που ξέρει να το 
απολαμβάνει μοναδικά! Το βράδυ Αποκριάτικο 
δείπνο με ζωντανή μουσική - ορχήστρα για 
γλέντι και χορό μέχρι αργά!

ΤΟ ΔΩΡΟ ΜΑΣ!
Τα εισιτήρια για τον οδοντωτό 

Καλαβρύτων σε όλους 
τους συμμετέχοντες στην 

οργανωμένη μας εκδρομή.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ PORTO RIO HOTEL
ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ & ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

• Πλούσιοι μπουφέδες πρωϊ & βράδυ με μοναδικές γεύσεις καθημερινά
• Διπλό γλέντι με μουσική Σάββατο και Κυριακή βράδυ
• Υπηρεσίες Spa με έκπτωση 15% για τους πελάτες μας (κατόπιν ραντεβού).

ΣΑΒΒΑΤΟ
Προετοιμασία των Αποκριάτικων Στολών για το βραδινό ΜΑΣΚΕ. 

Οι καλύτερες μεταμφιέσεις ΒΡΑΒΕΥΟΝΤΑΙ με ΤΑΞΙΔΙΑ!!!
Σαββατόβραδο με Αποκριάτικη γιορτινή βραδιά με D.J. χορό & 

τραγούδι, με τα πιο αγαπημένα τραγούδια… ΠΑΡΤΥ ΜΕΤΑΜΦΙΕΣΜΕΝΩΝ, 
ΣΟΚΟΛΑΤΟΠΟΛΕΜΟΣ και γλεντήστε μέχρι το πρωί!

ΚΥΡΙΑΚΗ
Αποκριάτικο ξεφάντωμα χωρίς προηγούμενο με Σερπατίνες, καραμούζες, 
κοτιγιόν για το Party, τον Μιχάλη Κουμιώτη και την Ορχήστρα του για 

ξέφρενο γλέντι μέχρι τελικής πτώσεως!!!
ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ

Πρόγευμα με φρέσκια λαγάνα, νηστίσιμα και μη.
Πέταγμα χαρταετού στην παραλία του ξενοδοχείου.

Late Check Out. Καλή επιστροφή!

ΜΙΝΙ CLUB ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΥΣ ΜΑΣ ΦΙΛΟΥΣ!
Παιδική απασχόληση για παιδιά άνω των 3 ετών σε ειδική αίθουσα 
με Ελληνίδα παιδαγωγό στο ωράριο 11:00 - 13:00 & 17:00 - 20:00 
καθημερινά. Διαγωνισμοί, παιχνίδια δραστηριοτήτων, επιτραπέζια κ.α. θα 
απασχολήσουν και θα ταξιδέψουν τους μικρούς μας ήρωες στη χώρα της 
διασκέδασης!

Ο Μιχάλης Κουμιώτης και η Ορχήστρα του θα σας 
διασκεδάσουν σε αποκριάτικους ρυθμούς και όχι μόνο!

Πατρινό Καρναβάλι ..ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ!!!
& Οδοντωτός ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ

Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας - Λίμνη Δόξα
Οδοντωτός - Αγία Λαύρα - Καλάβρυτα

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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3η μέρα: Θρακικά Τέμπη Νέστου - Φράγμα 
Θησαυρού - Δράμα
Πρόγευμα μπουφέ και αναχωρούμε για τη μαγευτική 
διαδρομή που “κυλά” δίπλα στο Νέστο μέσα στα 
Θρακικά Τέμπη! Διερχόμεθα το Παρανέστι και από εκεί 
συνεχίζουμε για το φράγμα του Θησαυρού σε ένα τοπίο 
που θα σας μείνει πραγματικά αλησμόνητο. Αργότερα 
κατευθυνόμαστε για τη Δράμα για επίσκεψη στο όμορφο 
πάρκο της με τη λίμνη των Πηγών της Αγίας Βαρβάρας. 
Χρόνος για γεύμα και περίπατο και επιστρέφουμε στις 
ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Μονή Καλαμούς - Πομακοχώρια 
Τοξότες - Καρναβάλι Ξάνθης
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για επίσκεψη-
προσκύνημα στην Ιερά Μονή της Παναγιάς της 
Καλαμούς, επιβλητικά χτισμένη σε ονειρικό τοπίο 
με μοναδική θέα πάνω από τον ποταμό Κόσυνθο. 
Συνεχίζουμε στις μοναδικές εικόνες των παραδοσιακών 
χωριών των Πομάκων Εχίνο και Σμίνθη και μετά σε 
ακόμα ένα ονειρικό τοπίο των Θρακικών Τεμπών τους 
Τοξότες. Χρόνος για υπέροχες φωτογραφίες δίπλα στον 
Νέστο και επιστροφή στο μοναδικό σκηνικό της παλιάς 
πόλης της Ξάνθης που σήμερα κατακλύζεται από 

τραγούδια και μασκαράδες. Ξέφρενοι ρυθμοί, χαρούμενες 
φιγούρες καρναβαλιστών, φαντασμαγορικά άρματα, χοροί 
σε κάθε δρομάκι, σερπαντίνες και κομφετί, θα μας βάλουν 
σε κλίμα ξεφαντώματος …όπως μόνο οι Ξανθιώτες 
ξέρουν. Το βράδυ δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο και το 
γλέντι συνεχίζεται στους δρόμους ως το πρωί!!!

5η μέρα: Ξάνθη - Αμφίπολη - Αθήνα
Πρόγευμα μπουφέ με νηστίσιμα και μη και αναχωρούμε 
για επίσκεψη στο μουσείο της Αμφίπολης (είσοδος 
δωρεάν λόγω της ημέρας) όπου αποτυπώνεται η ιστορία 
της περιοχής από τους Προϊστορικούς έως τους Ύστερους 
Βυζαντινούς Χρόνους. Ακόμα θα δούμε τον περίφημο 
Λέοντα, τοπόσημο και διακριτικό γνώρισμα της Αμφιπόλεως 
και θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς Αθήνα με 
ενδιάμεσες στάσεις και τις ομορφότερες αναμνήσεις.

Σημείωση: Στην 4ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνονται 
οι επισκέψεις της 3ης ημέρας (Παρανέστι - Φράγμα 
Θησαυρού - Δράμα).

1η μέρα: Αθήνα - Καβάλα - Ξάνθη
Αναχώρηση στις 06:30 από Αθήνα. Ιδανικός σταθμός 
αργά το μεσημέρι θα είναι η πανέμορφη πόλη της 
Καβάλας όπου θα έχουμε σύντομη πεζή περιήγηση 
από την περιοχή του Ιμαρέτ, στην παλιά πόλη, μέχρι 
τον Φάρο. Χρόνος για φωτογραφίες και καφέ και 
συνεχίζουμε για Ξάνθη. Άφιξη το απόγευμα και 
εγκατάσταση στο ξενοδοχείο Z PALACE 5*. Δείπνο 
μπουφέ.

2η μέρα: Ξάνθη: Η πόλη με τα χίλια χρώματα
Βιστωνίδα - Πόρτο Λάγος - Κομοτηνή
Πρόγευμα μπουφέ και ημέρα αφιερωμένη στην παλαιά 
πόλη της Ξάνθης με τα γραφικά λιθόστρωτα σοκάκια, 
τα αναπαλαιωμένα αρχοντικά, τα νεοκλασικά κτίρια και 
τα παραδοσιακά οικοδομήματα που έχτισαν τεχνίτες της 
δυτικής Μακεδονίας και της Ηπείρου και συνδυάζουν 
την τοπική με την οθωμανική αρχιτεκτονική. Κοντά στο 
ξενοδοχείο μας θα δούμε τις καπναποθήκες της πόλης 
και το περίφημο “Π” (οδός Καπνεργατών) που πήρε το 
όνομα του από το σχήμα που έχουν τα κτίρια του 1890. 
Μετά την κεντρική πλατεία όπου δεσπόζει το παλαιό 

ρολόι (του 1859). Στo πεζό μέρος της περιήγησης μας 
μεταξύ άλλων θα δούμε το Δημαρχείο, που κτίστηκε 
το 1830 από τον Εβραίο καπνέμπορο Μωυσή, την 
Δημοτική Πινακοθήκη, το περίφημο Λαογραφικό 
Μουσείο (εσωτερική επίσκεψη / έξοδα ατομικά) 
που στεγάζεται στα αρχοντικά των καπνεμπόρων 
Αθανασίου και Παντελή Kουγιουμτζόγλου, την πλατεία 
Μητρόπολης με τον μητροπολιτικό ναό (τρίκλιτη 
βασιλική) του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου (του 
1839) και το τριώροφο καμπαναριό του (κτίστηκε το 
1924), το Μητροπολιτικό Μέγαρο του 1897, το κτίριο 
του Α’ Δημοτικού Σχολείου κ.α. Θα προχωρήσουμε 
μέχρι την περιοχή του ποταμού Κόσυνθου, που οι 
ντόπιοι ονομάζουν “Παραλία” και συγκεντρώνει πολλά 
καφέ, εστιατόρια και μπαρ. Ακολουθεί μια μαγευτική 
διαδρομή στη λίμνη της Βιστωνίδας για επίσκεψη στο 
γραφικό Πόρτο Λάγος με το εκκλησάκι του Αγ.Νικολάου 
και μετά σύντομη επίσκεψη στην Κομοτηνή. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας και δείπνο μπουφέ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με 
πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
πολυτελές Ζ PALACE HOTEL 5* στην Ξάνθη • Πλούσιο 
μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Δωρεάν χρήση της σάουνας και του 
γυμναστηρίου • Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με 
καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 
75 ετών • Φ.Π.Α.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ Z PALACE
• Welcome Drink κατά την άφιξη.
• Priority allocation δωματίων.
• Πρωϊνό σε αμερικάνικου τύπου μπουφέ και δείπνα σε πλούσια μπουφέ.
• Δωρεάν χρήση του γυμναστηρίου.
• Δωρεάν χρήση της σάουνας.
• Μασάζ με έκπτωση 15% στους πελάτες του Cosmorama Travel
 (κατόπιν ραντεβού).
• Κομμωτήριο με έκπτωση 15% στους πελάτες του Cosmorama Travel 
 (κατόπιν ραντεβού).

Το καρναβάλι της Ξάνθης έχει γίνει σημείο αναφοράς, καθώς 
αποτελεί το δεύτερο μεγαλύτερο της Ελλάδας, μετά την Πάτρα. 
Χιλιάδες φοιτητές αλλά και επισκέπτες από όλες τις μεριές της χώρας, 
με αφορμή τις Απόκριες, έρχονται στην πόλη για να περάσουν ένα 
τριήμερο διασκέδασης, χορού και γλεντιού, αλλά και για να θαυμάσουν 
τις ανεξάντλητες ομορφιές της!

ΜΕ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ Z PALACE HOTEL 5*
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Το Hotel Z Palace & Congress Center 5* βρίσκεται 
στην είσοδο της πόλης της Ξάνθης, σε απόσταση περιπάτου (900μ) από το 
κέντρο, αποτελεί εξαιρετική επιλογή για τις επισκέψεις και τις αποδράσεις 
σας στη γύρω περιοχή αλλά και τις ολιγοήμερες διακοπές σας. μία από τις 
καλύτερες επιλογές διαμονής στη Θράκη.

ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 97 δωμάτια και σουίτες, όλα επιπλωμένα με γούστο 
και σύγχρονες ανέσεις όπως, mini bar, τηλεόραση, θέρμανση/κλιματισμό, 
στεγνωτήρα μαλλιών, room service, wifi. Τα πρόσφατα ανακαινισμένα του 
δωμάτια (Deluxe) διαθέτουν στρώματα και ανωστρώματα Cocomat.

Ξάνθη το καλύτερο καρναβάλι 
της Βορείου Ελλάδος

Ξάνθη. 
Στην Παλιά Πόλη υπάρχουν 
πάνω από 1.200 κτίσματα 

χαρακτηρισμένα 
διατηρητέα!

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

Z PALACE HOTEL 5* 4 μέρες
24 - 27 Φεβ

5 μέρες
23 - 27 Φεβ

Δίκλινο 349 429
3ο άτομο 210 260
3ο άτομο ως 12 ετών * 135 150
4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 210 260
Μονόκλινο  465 570

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.
Επιβάρυνση για Deluxe Cocomat ανακαινισμένο δωμάτιο: 
€ 10 το δωμάτιο τη νύχτα.

Κόστος ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση με δικό σας μέσο Ι.Χ 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή καθημερινά

Z PALACE HOTEL 5*
Απόκριες

23 - 27 Φεβρουαρίου
Ελάχιστος αριθμός
διαν/σεων 2 3 4

Δίκλινο 175 155 145
3ο άτομο 25 25 25
3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 25 25 25
Μονόκλινο  140 125 115

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.
Επιβάρυνση για Deluxe Cocomat ανακαινισμένο δωμάτιο: 
€ 10 το δωμάτιο τη νύχτα.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Στις παροχές του ξενοδοχείου συμπεριλαμβάνονται ευρύχωρο 
λόμπυ με μπαρ για να απολαύσετε το ποτό σας και πολυτελή σαλόνια 
για στιγμές χαλάρωσης, εστιατόριο με υπέροχο περιβάλλον και με έξοχες 
ελληνικές και διεθνείς σπεσιαλιτέ, σύγχρονο γυμναστήριο, σάουνα, θερινή 
πισίνα, κομμωτήριο, υπηρεσίες μασάζ, business room, δωρεάν Wi-fi κ.α.
To Z Palace Hotel & Congress Center φιλοξενεί και υψηλού επιπέδου 
επαγγελματικές συναντήσεις, ημερίδες, συνέδρια και κοινωνικές εκδηλώσεις 
καθώς είναι από τους κορυφαίους οικοδεσπότες επιχειρηματικών 
διοργανώσεων στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη.

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση.

Καρναβάλι ΞΑΝΘΗΣ
ΘΡΑΚΙΚΑ Τέμπη

Καβάλα - Βιστωνίδα - Πόρτο Λάγος - Κομοτηνή - Τοξότες
Φράγμα θησαυρού - Δράμα - Πομακοχώρια - Αμφίπολη

Πόρτο Λάγος

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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έθιμο “Τζαμάλες”, όπου όλοι μεταμφιεσμένοι γλεντούν 
και χορεύουν γύρω από φωτιές, με αποκορύφωμα 
το Γαϊτανάκι που στήνεται στην κεντρική πλατεία!  Στα 
καζάνια σιγοβράζει φασολάδα για να την απολαύσετε με 
κρασί ή ντόπιο τσίπουρο! Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Μουσείο Βρέλλη - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα με νηστίσιμα και μη και 
αναχώρηση για το Μουσείο στο Μπιζάνι, το οποίο 
φιλοξενεί κέρινα ομοιώματα και ιστορικά θέματα 
εμπνευσμένα από σημαντικά γεγονότα της Ελληνικής 
Ιστορίας. Επίσκεψη Βρέλλη (έξοδα ατομικά) και 
επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις 
μέσω Ιόνιας οδού και γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου.

Συνοπτικό πρόγραμμα 3ήμερης εκδρομής: 
1. Αθήνα-Μέτσοβο-Ιωάννινα
2. Καλπάκι-Ζαγοροχώρια
3. Νησί-Κάστρο-Αθήνα

2η μέρα: Καλπάκι - Μεγάλο Πάπιγκο
Μονοδένδρι - Χαράδρα Βίκου - Κήποι
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Ξεκινάμε για το ξακουστό 
Καλπάκι, όπου θα επισκεφθούμε το πολεμικό μουσείο, 
θα ενημερωθούμε με προβολή σλάϊντς και θα 
θαυμάσουμε τα μοναδικά εκθέματα από την εποχή του 
1940. Μέσω Αρίστης ανάβαση προς το διασημότερο 
και κάλλιστο του Ζαγορίου, το Μεγάλο Πάπιγκο που 
είναι ένας από τους ομορφότερους παραδοσιακούς 
οικισμούς της χώρας με καλοδιατηρημένα λιθόκτιστα 
σπίτια και κτίρια και την επιβλητική Αστράκα να 
τα αγκαλιάζει σαν φύλακας άγγελος.. Χρόνος για 
καφέ και περίπατο στα καλντερίμια που οδηγούν σε 
ξωκλήσια και βρύσες. Συνεχίζουμε για το κεφαλοχώρι 
Μονοδένδρι. Εκεί, εκτός των άλλων, από την Μονή 
της Αγ.Παρασκευής, θα δούμε από ψηλά το φαράγγι 
του Βίκου, το βαθύτερο του κόσμου (Guinness 1997). 
Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια, 
θα δούμε αρχοντικά, το βιωματικό σχολείο και 

άλλα παραδοσιακά Ηπειρώτικα κτίρια. Χρόνος για 
γεύμα και αργότερα κατευθυνόμενοι προς τους 
Κήπους (ή Μπάγια Ζαγορίου) θα θαυμάσουμε τα 
πολυφωτογραφημένα γεφύρια του Κόκκορου και το 
τρίτοξο του Καλογήρου. Επιστροφή στις ανέσεις του 
ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Νησί - Μουσεία & Κάστρο Ιωαννίνων
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τον μώλο 
της λίμνης από όπου θα επιβιβαστούμε στα βαρκάκια 
(έξοδα ατομικά) για το Νησί της Κυρά Φροσύνης. 
Επίσκεψη (έξοδα ατομικά) στο σπίτι - μουσείο του Αλή 
Πασά όπου θα μάθουμε για την επαναστατική περίοδο, 
θα δούμε τον οντά με τις τρύπες των πυροβόλων όπλων 
που σκότωσαν τον Αλή και θα θαυμάσουμε αυθεντικά 
αντικείμενα και φορεσιές αλλά και εκπληκτικά έργα 
τέχνης της Ηπειρώτικης ασημουργίας. Αργότερα επίσκεψη 
στο κάστρο, το εμβληματικό μνημείο της πόλης που 
κτίστηκε στα χρόνια του Ιουστινιανού και που κατά την 
εποχή του Αλή Πασά επεκτάθηκε και αποτέλεσε το 
διοικητικό κέντρο όλης της περιφέρειας. Στο χώρο του 
θα θαυμάσουμε το Σουφαρί Σαράι, την ιππική σχολή, 
το Ασλάν Πασά Τζαμί (σήμερα εθνογραφικό μουσείο), 
τα μαγειρεία στην ακρόπολη του Ιτς Καλέ, το Βυζαντινό 
μουσείο αλλά και το εκπληκτικό (2016) Μουσείο 
Αργυροτεχνίας. Στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε το 

1η μέρα: Αθήνα - Μέτσοβο - Γιάννενα
Αναχώρηση 06.50 από Αθήνα μέσω Λαμίας - 
Δομοκού - Καλαμπάκας για το γραφικό Μέτσοβο, 
το φημισμένο βλαχοχώρι, γενέτειρα σπουδαίων 
εθνικών ευεργετών. Υπόδειγμα ορεινού οικισμού, 
που σφύζει από ζωή όλες τις εποχές του χρόνου, 
προσφέρει απλόχερα στους επισκέπτες του 
τόσες ομορφιές που δύσκολα απαντώνται σε 
αντίστοιχους προορισμούς. Ο ήχος από τις 
πηγές των νερών, τα γευστικά τυριά, η φοκλόρ 
ατμόσφαιρα δίνουν μια μοναδική πινελιά στην 
εμπειρία. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία της 
Αγίας Παρασκευής με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα 
στην πλατεία με τον τεράστιο πλάτανο. Μετά 
την Πινακοθήκη Τοσίτσα. Χρόνος για βόλτα στα 
μαγαζιά με τα ξυλόγλυπτα, τα υφαντά, τα τυριά και 
τα άλλα παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής και 
βέβαια μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές 
σπεσιαλιτέ συνοδευόμενες από ντόπιο κρασί. 
Συνεχίζουμε μέσω εντυπωσιακής διαδρομής 
στη Νέα Εγνατία Οδό για τα Γιάννενα. Άφιξη και 
εγκατάσταση στο υπερπολυτελές EPIRUS PALACE 
5* Lux ή στο κεντρικό GRAND SERAI 5* Lux. Το 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, 

περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • 

Διαμονή στο κεντρικό υπερπολυτελές Epirus Palace 

5* Lux ή στο κεντρικό Grand Serai 5* Lux • Μπουφέ 

πρωϊνό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 

• Αρχηγός/συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 

ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με 

πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

EPIRUS PALACE 5* LUX

Χτισμένο σε μία έκταση 50 στρεμμάτων, βρίσκεται 300μ από την 
έξοδο της Εγνατίας Οδού για την πόλη των Ιωαννίνων, μόλις 15 λεπτά 
από το κέντρο της πόλης. Είναι ένα πραγματικό “παλάτι” υψηλής 
αισθητικής, με τις σύγχρονες ανέσεις ενός ξενοδοχείου 5 αστέρων - 
παραμυθένιο και από μόνο του… γιορτινό!

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 200 δωμάτια και σουίτες, όλα με κομψή 
διακόσμηση και εξοπλισμένα με κλιματισμό, δορυφορική τηλεόραση 
28’’, ηλεκτρονικό χρηματοκιβώτιο, Μίνι μπαρ, στρώματα υψηλής 
άνεσης coco - mat, μπουρνούζια και παντοφλάκια δωματίου κ.α.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει δύο εστιατόρια, τρία μπαρ, μεγάλη 
εξωτερική πισίνα υπηρεσίες Spa, γυμναστήριο, Play Room, υπηρεσία 
δωματίου, δωρεάν Wi-Fi, υπαίθριο χώρο πάρκινγκ, συνεδριακό 
κέντρο κ.α.

Φαράγγι του Βίκου,
το βαθύτερο του κόσμου (Guinness 
1997) Όλη η χαράδρα του Βίκου 

εντάσσεται στο
Γεωπάρκο της UNESCO και 

αποτελεί Περιοχή Απολύτου 
Προστασίας

Κάστρο Ιωαννίνων

GRAND SERAI CONGRESS & SPA 5* LUX

Στο κέντρο των Ιωαννίνων, εμπνευσμένο από την ένδοξη ιστορία 
της πόλης και με στοιχεία μιας εποχής αφιερωμένης στην ομορφιά, 
γεφυρώνει αρμονικά την μεγαλοπρέπεια με τις ταξιδιωτικές ανέσεις του 
σήμερα.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ζεστά και φιλόξενα ανατολίτικης αισθητικής, ιδανικά 
για όλους τους επισκέπτες της πόλης, όλα με αυτόνομο κλιματισμό 
και θέρμανση, ψυγείο με mini-bar, τηλέφωνο, ηλεκτρονική θυρίδα 
ασφαλείας, πρόσβαση Wi-Fi, τηλεόραση επίπεδης οθόνης, 
πολυέλαιους Swarovski, δάπεδο ξύλινο ή με μοκέτα, τηλέφωνο 
μπάνιου, στεγνωτήρα μαλλιών, μεγεθυντικό καθρέπτη, πολυτελή 
μπουρνούζια και παντοφλάκια. Κατόπιν ζήτησης χωρίς χρέωση: σίδερο, 
σιδερώστρα, πρέσα ρούχων, επιλογή μαξιλαριών.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο, εντυπωσιακά σαλόνια με 
μπαρ, εξωτερική πισίνα με ομπρέλες και ξαπλώστρες, αίθουσες 
εκδηλώσεων και κέντρο Spa με θερμαινόμενη πισίνα jet, διάφορες 
αίθουσες θεραπείας, πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο καθώς και 
σαλόνι αισθητικής, υπαίθριο χώρο στάθμευσης κ.α.

Τα στολίδια της ΗΠΕΙΡΟΥ
ΓΙΑΝΝΕΝΑ & ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ

Πάπιγκο - Καλπάκι - Μονοδένδρι - Κήποι
Χαράδρα Βίκου - Νησί - Μέτσοβο

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές)

GRAND SERAI 5* Lux

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 
24 - 26 Φεβρουαρίου

με πρωϊνό ημιδιατροφή

Ελάχιστος αριθμός
διαν/σεων 2 2

Δίκλινο 164 214

3ο άτομο 45 65

3ο άτομο ως 4 ετών * Δωρεάν Δωρεάν

3ο άτομο 4 ως 10 ετών * 30 50

Μονόκλινο 149 179

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή

EPIRUS PALACE 5* Lux
ΑΠΟΚΡΙΕΣ 

24 - 26 Φεβρουαρίου

Ελάχιστος αριθμός
διαν/σεων 3

Δίκλινο 159

3ο άτομο 2 ως 12 ετών * 30

Μονόκλινο 145

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο     
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής: € 4 το δωμάτιο / 
διανυκτέρευση.

* 3ο άτομο ως 12 ετών: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο   
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής: € 4 το δωμάτιο / 
διανυκτέρευση.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

Απόκριες 2023
3 μέρες

25 - 27 Φεβ
4 μέρες

24 - 27 Φεβ
EPIRUS 5* SERAI 5* EPIRUS 5* SERAI 5*

Δίκλινο 263 319 339 452

3ο άτομο * -- 250 -- 330
3ο άτομο ως 4 
ετών * 180 100 235 130

3ο άτομο 4 ως 
10 ή 12 ετ ών** 180 180 235 235

Μονόκλινο 385 450 505 640

* 3ο άτομο: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο     
** Στο Grand Serai ως 10 ετών, στο Epirus Palace ως 12 ετών
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής: € 4 το δωμάτιο / 
διανυκτέρευση.

https://cosmorama-travel.gr/
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της Παναγίας Ολυμπιώτισσας, το κόσμημα 
της Ελασσόνας και συνεχίζει με επίσκεψη στο 
Στρατιωτικό Μουσείο Σαρανταπόρου με τα 
εκθέματα της εποχής των Βαλκανικών πολέμων 
και το Χάνι Χατζηγώγου που υπήρξε το 
στρατηγείο του τότε διαδόχου Κωνσταντίνου κατά 
την ιστορική μάχη του 1912. Θα διασχίσουμε 
την εντυπωσιακή γέφυρα της λίμνης του 
Πολυφύτου (Αλιάκμονα) που συνδέει τα Σέρβια 
με το Νομό Κοζάνης. Το τοπίο είναι θεαματικό! 
Προορισμός μας η πόλη της Κοζάνης που αυτές 
τις μέρες ζει στους ρυθμούς της Αποκριάς. Αφού 
επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγ.Νικολάου 
και το Ιστορικό-Λαογραφικό & Φυσικής Ιστορίας 
Μουσείο (έξοδα ατομικά), θα καταλήξουμε 
(πεζοί) στην κεντρική πλατεία με το Ρολόι (τον 
Μαμάτσιο στα Κοζανίτικα). Απολαύστε την 
μεγάλη παρέλαση με τα άρματα και τα πολλά 
γκρούπ των σύγχρονων καρναβαλιστών αλλά και 
τα πολλά παραδοσιακά στοιχεία και φορεσιές, 
τα Σούρδικα τραγούδια που συνοδεύονται από 
μπάντες με πολλά χάλκινα πνευστά. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. Το βράδυ, 
αποκριάτικο γλέντι-ξεφάντωμα με δείπνο μασκέ, 
μουσική από DJ, χορό ως αργά!

3η μέρα: Τύρναβος (Μπουρανί) - Αθήνα
Πρόγευμα μπουφέ και η μέρα μας είναι 
αφιερωμένη στο “διαφορετικό” και πιο 
“πικάντικο” μέρος του καρναβαλιού, του 
παραδοσιακού Μπουρανί στον Τύρναβο! 
Διασκεδάστε με τα πειράγματα και το αστείρευτο 
κέφι, τα ερωτικά σύμβολα και τα σατυρικά 
τραγούδια. Μην παραλείψετε μαζί με τα 
νηστίσιμα σας να γευθείτε την παραδοσιακή 
χορτόσουπα χωρίς λάδι και το φημισμένο τοπικό 
τσίπουρο. Επιστροφή στην Αθήνα νωρίς το 
βράδυ με αναμνήσεις πραγματικά μοναδικές.

1η μέρα: Αθήνα - Λάρισα (Διαχρονικό 
Μουσείο - Φρούριο - Μπεζεστένι)
Αναχώρηση 07:35 από Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις με προορισμό τη Λάρισα. Επίσκεψη στο 
Διαχρονικό Μουσείο (έξοδα ατομικά), το οποίο 
παρουσιάζει υπέροχα την ιστορία της πόλης και 
της ευρύτερης περιοχής της Θεσσαλίας μέσα από 
τη μόνιμη και περιοδικές εκθέσεις. Συνεχίζουμε 
με περίπατο στο ιστορικό κέντρο της Λάρισας 
γύρω από το λόφο του Αγίου Αχιλλείου. Θα 
δούμε το αρχαίο θέατρο Α’ με προσανατολισμό 
στην αρχαία αγορά, του οποίου η χωρητικότητα 
υπολογίζεται σε 10.000 άτομα, την 
παλαιοχριστιανική Βασιλική και το Επισκοπικό 
Μέγαρο. Ανηφορίζοντας προς το Φρούριο θα 
δούμε τμήματα του Μπεζεστενίου του 15ου 
αι., των παλαιοχριστιανικών λουτρών του 6ου 
αι., της παλαιοχριστιανικής βασιλικής του Αγίου 
Αχιλλείου και της βασιλικής της βυζαντινής 
περιόδου του 11ου - 12ου αι. μ.Χ. Θα φτάσουμε 
μέχρι τον Πηνειό ποταμό με την όμορφη 
διαμόρφωση στις όχθες του και φόντο το πάρκο 

του Αλκαζάρ. Χρόνος για γεύμα στα φημισμένα 
μεζεδοπωλεία και για να επισκεφθείτε τη μεγάλη 
αγορά. Αργότερα εγκατάσταση στο πολυτελές 
ξενοδοχείο GRECOTEL LARISSA IMPERIAL 5*. 
Απολαύστε τις ανέσεις του, τους πολυτελείς 
του χώρους ή τις αναζωογονητικές υπηρεσίες 
του “Imperial Health Spa” με ελεύθερη είσοδο 
στην εσωτερική πισίνα, το Jacuzzi, τη σάουνα, το 
χαμάμ και το υπερσύγχρονο γυμναστήριο κ.α. Το 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Μονή Παναγίας Ολυμπιώτισσας - 
Σαραντάπορο - Χάνι Χατζηγώγου
Κοζανίτικο Καρναβάλι
Πρόγευμα μπουφέ και υπέροχη ημέρα που 
αρχίζει με προσκύνημα στην ιστορική Μονή 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές GRECOTEL 
LARISSA IMPERIAL 5* • Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και 
μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Διασκέδαση 
- Αποκριάτικο γλέντι με DJ στο δείπνο της Κυριακής της 
Αποκριάς • Ελεύθερη χρήση internet σε όλους τους χώρους 
και τα δωμάτια • Ελεύθερη είσοδος στην εσωτερική πισίνα, 
Jacuzzi, σάουνα, χαμάμ και το γυμναστήριο • Αρχηγός - 
συνοδός του γραφείου μας  • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης 
& ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με 
πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ
GRECOTEL LARISSA IMPERIAL

• Την Κυριακή των Αποκριών το δείπνο θα είναι σε αίθουσα ειδικά 
διαμορφωμένη και με συνοδεία μουσικής από D.J για Αποκριάτικο γλέντι 
μέχρι πρωϊας!
• Δωρεάν Parking (υπαίθριο)
• Ελεύθερη χρήση ασύρματου internet σε όλους τους χώρους του 
ξενοδοχείου και τα δωμάτια 
• Ελεύθερη χρήση της εσωτερικής θερμαινόμενης πισίνας, χαμάμ, σάουνας 
και γυμναστήριου του Imperial Health SPA. (το Imperial Health Spa 
λειτουργεί από Δευτέρα έως και Σάββατο 13:00 - 21:00. Δεν επιτρέπεται η 
είσοδος σε παιδιά κάτω των 14 ετών).

με διαμονή στην αρχόντισσα του Θεσσαλικού Κάμπου
ΣΤΟ GRECOTEL LARISSA IMPERIAL 5*

Καλώς ήλθατε στο Larissa Imperial της Grecotel, το ξενοδοχείο κόσμημα 
της Θεσσαλίας. Εδώ η πολυτέλεια και η άνεση συναρπάζουν! Στις παρυφές 
της πόλης, μόλις 4 χλμ από το κέντρο, προσφέρει διαμονή και υπηρεσίες 
υψηλού επιπέδου.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 150 δωμάτια, μπάνγκαλοους και σουίτες, 
όλα εξοπλισμένα με κλιματισμό / θέρμανση, δορυφορική τηλεόραση, 
ηλεκτρονικό safe, τηλέφωνο, mini ψυγείο ή mini bar, στεγνωτήρα μαλλιών, 
μεγεθυντικό καθρέπτη μπάνιου, παντοφλάκια δωματίου, δωρεάν wi-fi, 
μπαλκόνι ή βεράντα.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με εκλεκτές γεύσεις, άνετα σαλόνια, 
κεντρικό μπαρ, μπαρ πισίνας, εξωτερική πισίνα (λειτουργεί από Ιούνιο ως 
Σεπτέμβριο), γήπεδο τέννις, υπαίθριο χώρο στάθμευσης.

Imperial Health SPA με εσωτερική πισίνα, χαμάμ, σάουνας και γυμναστήριου 
(Οι υπηρεσίες spa δεν παρέχονται σε παιδιά κάτω των 14 ετών).

Μπουρανί
Στον Τύρναβο μην παραλείψετε
να γευθείτε την παραδοσιακή
χορτόσουπα χωρίς λάδι και

το φημισμένο τσίπουρο

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή

& Αποκριάτικο γλέντι με DJ στις 26/2

GRECOTEL LARISSA IMPERIAL 5* 24 - 27 Φεβρουαρίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2

Δίκλινο Bungalow θέα κήπος 147
Δίκλινο K.Κτήριο θέα κήπος 159
3ο άτομο * 25
3ο άτομο ως 6 ετών * Δωρεάν
3ο άτομο 7 ως 12 ετών * 20
Μονόκλινο Bungalow θέα κήπος 135
Μονόκλινο K.Κτήριο θέα κήπος 145

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά
& Αποκριάτικο γλέντι με DJ στις 26/2

GRECOTEL LARISSA IMPERIAL 5* 3 μέρες
25 - 27 Φεβρουαρίου

Δίκλινο Bungalow θέα κήπος 235
Δίκλινο K.Κτήριο θέα κήπος 245
3ο άτομο * 135
3ο άτομο ως 6 ετών * 90
3ο άτομο 7 ως 12 ετών * 125
Μονόκλινο Bungalow θέα κήπος 350
Μονόκλινο K.Κτήριο θέα κήπος 368

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.

Στρατιωτικό Μουσείο Σαρανταπόρου

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση.

Διπλό ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ! 
ΚΟΖΑΝΙΤΙΚΟ & ΜΠΟΥΡΑΝΙ στον Τύρναβο!

Λάρισα - Μονή Παναγίας Ολυμπιώτισσας
Σαραντάπορο - Χάνι Χατζηγώγου

Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας

https://cosmorama-travel.gr/
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στις ανέσεις του ξενοδοχείου. Ξεκούραση και το 
βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Λουτρά Πόζαρ - Έδεσσα - Παλαιός 
Άγιος Αθανάσιος (Καϊμακτσαλάν)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
τα ξακουστά Λουτρά Πόζαρ (Αριδαίας). Εδώ θα 
έχουμε την ευκαιρία, να δοκιμάσουμε (για όσους 
επιθυμούν) τις ευεργετικές τους ιδιότητες στην 
εξωτερική πισίνα, καθώς και να απολαύσουμε 
τον καφέ μας σε μία υπέροχη τοποθεσία, δίπλα 
στις πηγές. Συνεχίζουμε για την καταπράσινη 
Έδεσσα όπου στο θα θαυμάσουμε τον περίφημο 
Καταρράκτη “Κάρανο” το Υπαίθριο Μουσείο 
Νερού, όπου στον Παλιό Αλευρόμυλο στεγάζεται 
το Ενυδρείο - Ερπετάριο με πολλά είδη ψαριών 
γλυκού νερού και ερπετά. Θα περπατήσουμε μέχρι 
την παραδοσιακή συνοικία Βαρόσι. Αργότερα 
κατευθυνόμαστε προς τον παραδοσιακό οικισμό 
του Παλαιού Αγίου Αθανασίου στους πρόποδες 
του Καϊμακτσαλάν, ο οποίος χτίστηκε στα τέλη 
του 15ου αιώνα, αναπαλαιώθηκε τη δεκαετία 
του 1990 και έχει μετατραπεί σ΄ ένα από τα πιο 
κοσμικά ορεινά χωριά με υπέροχο παραδοσιακό 

χρώμα. Χρόνος για να τον απολαύσουμε και για 
γεύμα στα παραδοσιακά ταβερνάκια. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

4η μέρα: Θεσσαλονίκη - Λιτόχωρο - Αθήνα 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αποχαιρετάμε 
τη “Νύμφη του Βορρά”. Αναχώρηση για 
υπέροχη φυσιολατρική διαδρομή στους 
πρόποδες του Ολύμπου, μέχρι το Λιτόχωρο. 
Χρόνος για κούλουμα και περίπατο στο όμορφο 
Μακεδονίτικο χωριό και επιστρέφουμε στην 
Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημείωση: Στην 3ήμερη εκδρομή δεν 
περιλαμβάνονται οι επισκέψεις στη Σουρωτή (Τάφος 
Αγίου Παϊσίου) - Αγορά Μοδιάνο - Βυζαντινό 
Μουσείο & Λιτόχωρο. Την τελευταία ημέρα γίνεται η 
ξενάγηση πόλεως και μετά η επιστροφή στην Αθήνα.

1η μέρα: Αθήνα - Βεργίνα (Τάφοι & Νέο 
Μουσείο) - Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση στις 06:35 από Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις με κατεύθυνση την Βεργίνα, κοιτίδα 
των Μακεδόνων και λίκνο της δυναστείας 
των Τημενιδών, για να ξεναγηθούμε από 
διπλωματούχο ξεναγό και να θαυμάσουμε το 
μουσείο και το μεγαλείο των Βασιλικών Τάφων 
των Αιγών (έξοδα ατομικά) το οποίο προστατεύει 
τα ανεκτίμητα ευρήματα - αρχαιολογικούς 
θησαυρούς που ολόφωτα, κυριαρχούν από 
το 1997 μέσα στον υποβλητικό χώρο της 
τούμπας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το 
Νέο Μουσείο, που ενσωματώνει και ενώνει το 
σύνολο του αρχαιολογικού χώρου των Αιγών 
με το Ανάκτορο του Φιλίππου και νέα ευρήματα. 
Άφιξη στη Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο 
πολυτελές PORTO PALACE HOTEL 5* Lux. To 
βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Σουρωτή (Τάφος Αγίου Παϊσίου) - 
Θεσσαλονίκη  - Βυζαντινό Μουσείο - Αγορά 
Μοδιάνο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και κατευθυνόμαστε 

για τη Σουρωτή, όπου θα επισκεφθούμε τη 
Μονή Αγίου Ιωάννου Θεολόγου. Εδώ εντός της 
Μονής βρίσκεται ο τάφος του Αγίου Παϊσίου 
αλλά και τα λείψανα του Αγ. Αρσενίου του 
Καππαδόκη. Επιστρέφουμε στη Θεσσαλονίκη 
για ξενάγηση στα κυριότερα αξιοθέατα της: 
Παλιός Σταθμός, Λευκός Πύργος, περιοχή των 
Εποχών, Κάστρα, Άγιος Δημήτριος, Ρωμαϊκή 
Αγορά, Γαλεριανό συγκρότημα και Ροτόντα 
και στο Βυζαντινό Μουσείο (έξοδα ατομικά). 
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το σημαντικό 
μνημείο και πρόσφατα ανακαινισμένο αξιοθέατο 
της πόλης, τη διαχρονική αγορά Μοδιάνο. Η 
“Κεντρική Αγορά Τροφίμων της Θεσσαλονίκης” 
αποτελεί πλέον τη μεγαλύτερη και πιο σύγχρονη 
σκεπαστή αγορά. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα 
και γεύμα. Σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα τις 
τοπικές σπεσιαλιτέ στα Λαδάδικα. Επιστροφή 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος 
με πολυτελές πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές PORTO PALACE 
HOTEL 5* Lux • Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός/Συνοδός • Επίσημος διπλωματούχος 
ξεναγός για τις ξεναγήσεις στους Βασιλικούς Τάφους της Βεργίνας 
και την πόλη της Θεσσαλονίκης • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 
75 ετών • Φ.Π.Α.

Στην παραλιακή 
μην παραλείψετε να 

φωτογραφηθείτε στον 
εμβληματικό Λευκό Πύργο, 

αλλά και στο σύγχρονο 
γλυπτό του Γιώργου 
Ζογγολόπουλου τις 

“ομπρέλες”

Βυζαντινό Μουσείο Θεσσαλονίκης

THE MET HOTEL 5* DELUXE
Θεσσαλονίκη
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Δημιουργημένο για να προσφέρει κορυφαία εμπειρία 
φιλοξενίας στην Θεσσαλονίκη, κοντά στο λιμάνι και σε μικρή απόσταση 
από το ιστορικό κέντρο της πόλης. Είναι διακεκριμένο μέλος των Design 
Hotels και προτείνεται στους πιο απαιτητικούς επισκέπτες, που ταξιδεύουν 
είτε για αναψυχή είτε για επαγγελματικούς λόγους.
ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 212 πολυτελή δωμάτια και σουίτες όλα σχεδιασμένα 
με κομψές γραμμές και σύγχρονη διακοσμητική άποψη, οικολογικά cocomat 
στρώματα και μαξιλάρια, πουπουλένιο ανώστρωμα και εκλεκτά λινά, 
αυτόνομο κλιματισμό, τηλεόραση 32’’ επίπεδης οθόνης με δορυφορικά 
κανάλια, mini bar, χρηματοκιβώτιο μεγέθους lap top, τηλέφωνο με 
voicemail, μπάνιο με καμπίνα ντους, στεγνωτήρα μαλλιών, μεγεθυντικό 
καθρέπτη, βαμβακερά μπουρνούζια και παντοφλάκια δωματίου, μπαλκόνι, 
υψηλής ταχύτητας πρόσβαση στο Internet.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει κεντρικό εστιατόριο με γευστικά μπουφέ και 
το μεσημέρι a la carte με ποικιλία προτάσεων της ελληνικής δημιουργικής 
και fusion κουζίνας, ασιατικό εστιατόριο και μπαρ Chan (Οκτ - Μάϊος) με 
gourmet δημιουργίες, εντυπωσιακό μπαρ μήκους 18 μέτρων με μεγάλη 
ποικιλία ευφάνταστων κοκτέιλ, στιλάτο καλοκαιρινό μπαρ (Μάιος - Σεπτ) 
στον 7ο όροφο δίπλα στην εξωτερική πισίνα, πρότυπο κέντρο ευεξίας 
και αναζωογόνησης με πλήθος θεραπειών προσώπου, σώματος, μασάζ, 
άκρων, κομμωτήριο, εσωτερική θερμαινόμενη πισίνα με υδροτζέτ, Jacuzzi, 
ατμόλουτρο, υπερσύγχρονο πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο, Wi-Fi κ.α. 
Επίσης υπάρχει υπόγειος χώρος στάθμευσης (200 θέσεις) με σταθμό 
φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων (FORTIZO), ενώ κατά τη διάρκεια της 
διαμονής σας, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε χωρίς επιπλέον επιβάρυνση, 
το ιδιωτικό λεωφορείο του ξενοδοχείου για την μεταφορά σας από και 
προς την πλατεία Αριστοτέλους.

PORTO PALACE HOTEL 5* LUX
Θεσσαλονίκη
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Στεγασμένο στο ιστορικό κτίριο του 1913 και διατηρώντας τη 
βιομηχανική του αρχιτεκτονική, το ξενοδοχείο ξεχωρίζει από οποιοδήποτε άλλο 
στη Θεσσαλονίκη.
ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 175 πολυτελή δωμάτια (19-24 τ.μ.) και σουίτες με όλες τις 
σύγχρονες ανέσεις για μία υπέροχη διαμονή όπως: αυτοελεγχόμενο κλιματισμό 
ή θέρμανση, Mini Bar, ανατομικά στρώματα, δυνατότητα επιλογής μαξιλαριού 
(Down pillows, feather pillows), τηλεόραση με δορυφορικά προγράμματα, 
χρηματοκιβώτιο ασφαλείας σε διαστάσεις notebook, τηλέφωνο, ασύρματη 
πρόσβαση στο internet (Wi-Fi), παντοφλάκια δωματίου κ.α.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με εξαιρετικές γεύσεις και πλούσια 
μπουφέ, κεντρικό bar με εξαιρετικό καφέ, γλυκίσματα και snacks από τις 8.00 
ενώ το βράδυ προσφέρει ποτά, cocktails και μία λίστα εκλεκτών κρασιών έως 
τη 1πμ. Κέντρο Spa με ολοκληρωμένο menu θεραπειών, που εκτελούνται 
από πιστοποιημένους θεραπευτές. Gym & Fitness Station με τις υψηλότερες 
τεχνολογικές προδιαγραφές. Πανέμορφους χώρους και αίθουσες εκδηλώσεων, 
υπαίθριο χώρο πάρκινγκ κ.α.

The Met Specials για την περίοδο των Απόκρεω:
• Δωρεάν χρήση WIFI στα δωμάτια και στους κοινόχρηστους χώρους
• Δωρεάν χρήση του γυμναστηρίου, της εσωτερικής θερμαινόμενης 

πισίνας με τα υδροτζέτ, του χαμάμ και του Jacuzzi στο M’SPA
• Δωρεάν μεταφορά με το shuttle bus του ξενοδοχείου,

καθημερινά, από / προς το κέντρο της πόλης
• Δωρεάν στάθμευση στο υπόγειο πάρκινγκ.

Porto Palace Specials για την περίοδο των Εορτών:
• Δωρεάν μεταφορά με το shuttle bus (7 θέσεων) του ξενοδοχείου, καθημερινά, από / προς 
το κέντρο της πόλης σε προκαθορισμένα δρομολόγια κατόπιν ζήτησης και διαθεσιμότητας • 
Υπαίθριο Parking 300 θέσεων • Wi-Fi internet σε όλους τους χώρους του ξενοδοχείου και τα 
υπνοδωμάτια • Δωρεάν Γυμναστήριο, Σάουνα, Τζακούζι στους πελάτες του ξενοδοχείου κατόπιν 
ραντεβού • Δωρεάν όλα τα αθλητικά κανάλια της Nova Sport & Cosmote Sport • Δωρεάν στο 
mini bar (2 αναψυκτικά & 2 μπουκάλια νερό 0,5lt) κατά την άφιξη χωρίς ανανέωση

Απόκριες στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
ΠΟΖΑΡ - ΚΑΪΜΑΚΤΣΑΛΑΝ

Βεργίνα (Βασιλικοί Τάφοι & Νέο Μουσείο) - Σουρωτή (Τάφος Αγίου Παϊσίου)
Βυζαντινό Μουσείο - Αγορά Μοδιάνο - Λουτρά Πόζαρ - Έδεσσα - Καϊμακτσαλάν

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή

THE MET HOTEL 5* Lux
ΑΠΟΚΡΙΕΣ 

24 - 26 Φεβρουαρίου

Ελάχιστος αριθμός
διαν/σεων 2

Δίκλινο 155

3ο άτομο * 28

3ο άτομο 2 ως 12 ετών * Δωρεάν

Μονόκλινο 132

* 3ο άτομο ως 12 ετών: Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο   
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής: € 4 το δωμάτιο / 
διανυκτέρευση.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά 

PORTO PALACE 
HOTEL 5*

Για κρατήσεις μέχρι 4/2 Για κρατήσεις από 6/2

3 μέρες
25 - 27 Φεβ

4 μέρες
24 - 27 Φεβ

3 μέρες
25 - 27 Φεβ

4 μέρες
24 - 27 Φεβ

Δίκλινο 199 268 219 288

3ο άτομο * 165 215 185 225

Μονόκλινο 289 399 305 420

Οι μειωμένες τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων. 
Το ξενοδοχείο Porto Palace, ως ιστορικό κτήριο, απαλλάσσεται 
από τον φόρο διαμονής

Η Θεσσαλονίκη είναι συναρπαστική και ζωντανή, όπως καμία άλλη 
πόλη στη Μεσόγειο, ένα χωνευτήρι πολιτισμών που αναμειγνύονται 
και δημιουργούν μια αυθεντική κοσμοπολίτικη μητρόπολη.

Αγορά Μοδιάνο

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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www.cosmorama-travel.grwww.cosmorama-travel.gr

Ζυθοποιεία SEPTEM - Φάρμα Σάρλη - Ανδρωνιάνοι - Άνω Ποταμία (Λιοτρίβι 
Κασομούλη & Αρχ. Συλλογή) - Λαογραφικό Μουσείο Παπανικολάου - Ι.Μονή 

Μεταμορφώσεως του Σωτήρος

15

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με 
πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο 
KYMI PALACE HOTEL 4* στην παραλία της Κύμης σε 
δωμάτια με θέα θάλασσα • Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα 
και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Τα ποτά 
σας κατά τη διάρκεια των δείπνων (μη εμφιαλωμένα 
κρασί, μπύρα, αναψυκτικά) • Αποκριάτικο γλέντι με 
D.J. στο δείπνο της Κυριακής • Αρχηγός - συνοδός 
του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με 
πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

με διαμονή στο υπέροχο KYMI PALACE 4*

Το Kymi Palace βρίσκεται λίγα μέτρα από την γραφική παραλία της 
Κύμης, χτισμένο αμφιθεατρικά με θέα προς το λιμάνι και το απέραντο 
γαλάζιο του Αιγαίου. Λειτουργεί όλο το χρόνο και είναι ιδανικό τόσο για 
διακοπές, όσο και για βάση για υπέροχες κοντινές εκδρομές.

ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 57 μεγάλα και άνετα δωμάτια, δίκλινα, τρίκλινα 
και οικογενειακά, όλα με θέα στη θάλασσα, εξοπλισμένα με αυτόνομο 
κλιματισμό, δορυφορική τηλεόραση επίπεδης οθόνης, μίνι μπαρ ή 
ψυγείο, τηλέφωνο, μπάνιο με μπανιέρα ή ντους, πετσέτες, παντόφλες, 
στεγνωτήρας μαλλιών και δωρεάν προϊόντα περιποίησης θυρίδα 
ασφαλείας, σίδερο ρούχων, δωρεάν WiFi, μπαλκόνι ή βεράντα. 
Ορισμένα δωμάτια έχουν τη δυνατότητα εξυπηρέτησης ΑμΕΑ.
ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει μεγάλο και άνετο 
σαλόνι, εστιατόριο, 2 μπαρ (κεντρικό και πισίνας), μίνι μάρκετ, πισίνα 
υπερχείλισης, δωρεάν ομπρέλες και ξαπλώστρες στην πισίνα και 
την παραλία, παιδική πισίνα, παιδική απασχόληση και εσωτερικό 
παιδότοπο, θεματικές μουσικές βραδιές (εποχιακά ή σε περιόδους 
υψηλής ζήτησης), βραδιές κινηματογράφου, αίθουσα συνεδρίων και 
συνεδριακό κέντρο,  καθημερινή υπηρεσία καθαριότητας, δωρεάν 
ιδιωτικός χώρος στάθμευσης, γρήγορο WiFi σε όλους τους χώρους. Τα 
κατοικίδια είναι ευπρόσδεκτα!

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ KYMI PALACE

• Ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο)
σε πλούσια μπουφέ καθημερινά.

• Τα ποτά σας κατά τη διάρκεια των δείπνων
(μη εμφιαλωμένα κρασί, μπύρα, αναψυκτικά)

• Αποκριάτικο γλέντι με D.J. στο δείπνο της Κυριακής (21:00)

Μην παραλείψετε: Να δοκιμάσετε τον Κουμιώτικο 
μπακλαβά με τα χίλια φύλλα και μόνο με 

αμύγδαλα. Χίλια φύλλα δεν έχει, έχει όμως αρκετά, 
ώστε να μπορεί να σταθεί όρθιος στο πιάτο!

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον 
Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) με ημιδιατροφή plus ποτά στο δείπνο 

(αναψυκτικά, κρασί, μπύρα και νερό).

KYMI PALACE 4* 24 - 27 Φεβρουαρίου

Ελάχιστος αριθμός
διαν/σεων 2

Δίκλινο Superior θέα θάλασσα 119

3ο άτομο 45

3ο άτομο ως 12 ετών Δωρεάν

4ο άτομο ως 12 ετών 35

Μονόκλινο Superior θέα θάλασσα 95

Τιμή κατ’άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή plus καθημερινά
(μη εμφιαλωμένα ποτά στα δείπνα: κρασί, μπύρα, αναψυκτικά)

KYMI PALACE 4*
3 μέρες

25 - 27 Φεβρουαρίου

Δίκλινο Superior θέα θάλασσα 189

3ο άτομο 180

3ο άτομο ως 12 ετών 100

4ο άτομο ως 12 ετών 160

Μονόκλινο Superior θέα θάλασσα 255
και φροντίδα για τους μικρούς μας φίλους:

• Καθημερινή παιδική απασχόληση (17.30 - 19.30)
με παιδαγωγό στον μεγάλο εσωτερικό παιδότοπο.

• Καθημερινή προβολή παιδικής ταινίας. (21:00).

Για το μεσημεριανό σας: Προτείνεται ανεπιφύλακτα το εστιατόριο/
ψαροταβέρνα “Το Αιγαίο” σε απόσταση 500m από το Kymi Palace, 
μόλις 20 μέτρα από την θάλασσα. Φημίζεται για τα μαγειρευτά, τα 
εκλεκτά κρεατικά (της ώρας) και φρέσκα θαλασσινά που παίρνει κάθε 
μέρα από την τράτα!

3η μέρα: Αυλωνάρι
(Βυζαντινή εκκλησία & Γυν.Συνεταιρισμός)
Βλάχικος Γάμος στη Θήβα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα με Σαρακοστιανά 
και μη αναχωρούμε για το Αυλωνάρι όπου θα 
δούμε την Βυζαντινή τρισυπόστατη εκκλησία 
(11ου αι) και για εκλεκτά ψώνια από τον Γυναικείο 
Συνεταιρισμό. Καταφθάνουμε στη Θήβα όπου 
θα παρακολουθήσουμε την κορύφωση των 
δρώμενων του πάνω από 200 ετών σατιρικού 
εθίμου του “Βλάχικου Γάμου”. Νηστίσιμα φαγητά 
και εκλεκτή ρετσίνα Θήβας μοιράζονται και στις 
2 το μεσημέρι ξεκινάει η γαμήλια πομπή, με το 
ζεύγος ανεβασμένα σε άμαξα, την οποία σέρνουν 
διαλεχτά άλογα. Τα “μπουλούκια” και οι επισκέπτες 
ακολουθούν χορεύοντας και όλοι εύχονται στο 
ζεύγος “βίον ανθόσπαρτον”. Η πομπή θα καταλήξει 
στον πεζόδρομο της Επαμεινώνδα, όπου είναι 
τοποθετημένες οι καλύβες των συμπέθερων. Εκεί θα 
γίνει το “ξύρισμα” του γαμπρού και πολλά - πολλά 
άλλα ωραία! Επιστρέφουμε στην Αθήνα νωρίς το 
βράδυ με εικόνες και αναμνήσεις μοναδικές!

επιθυμούν να δοκιμάσουν στον “Σπύρο” ή τον 
“Σιδεράκη”, τον περίφημο παραδοσιακό μπακλαβά 
Κύμης με τα “χίλια φύλλα” και μόνο με αμύγδαλα! 
Δεν θα παραλείψουμε το Λαογραφικό Μουσείο 
Γεωργίου Παπανικολάου (Test Pap) που στεγάζεται στο 
αρχοντικό νεοκλασικό που έζησε αρκετά χρόνια της 
ζωής του ο διάσημος ιατρός - ερευνητής. Θεωρείται 
ένα από τα καλύτερα στο είδος του στη χώρα, με 
συλλογή που αριθμεί περί τα 1600 αντικείμενα. Μετά 
κατευθυνόμαστε για προσκύνημα στην φρουριακής 
μορφής Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
(15ου αι), κτισμένη στην αγκαλιά του κατάφυτου 
λόφου λίγα χιλιόμετρα έξω από την Κύμη, κατά την 
παράδοση από Αγιορείτες μοναχούς. Επιστροφή στην 
παραλία και χρόνος για γεύμα σε εκλεκτή ταβέρνα 
με ψαρικά και όχι μόνο. Ακολουθεί η παράτα του 
Καρνάβαλου στην κεντρική πλατεία σε ένα κάλεσμα 
γεμάτο κομφετί, σερπαντίνες, μασκαράδες, ξέφρενο 
χορό, ατέλειωτο τραγούδι και πολλές εκπλήξεις! 
Επιστροφή και ξεκούραση. Το βράδυ, Αποκριάτικο 
δείπνο - γλέντι με ποτά, συνοδεία μουσικής από D.J.!

1η μέρα: Αθήνα - Ζυθοποιεία SEPTEM
Φάρμα Σάρλη - Ανδρωνιάνοι - Κύμη
Αναχώρηση στις 07:50 από Αθήνα μέσω Χαλκίδας 
και Ερέτριας με ενδιάμεση στάση για καφέ. 
Επίσκεψη στην πολυβραβευμένη μικροζυθοποιεία 
SEPTEM για να ξεναγηθούμε στις εγκαταστάσεις 
της αλλά και γευστικά, ώστε να εντρυφήσουμε 
στα μυστικά της! Συνεχίζουμε για το Βιολογικό 
Αγρόκτημα Σάρλη, μέσα σε υπέροχη φύση με 
πέτρινα γεφυράκια και χώρους ξεκούρασης, 
καλαίσθητους διαδρόμους περιπάτων που οδηγούν 
στις επισκέψιμες εγκαταστάσεις του όπως το μικρό 
οινοποιείο, το ξηραντήριο, το συσκευαστήριο, 
τους στάβλους, το θερμοκήπιο, τον αμπελώνα, 
τον ελαιώνα, κ.α. Το μεσημέρι θα βρεθούμε στους 
Ανδρωνιάνους, το χωριό με τα εκλεκτά κρεατικά 
και τον φημισμένο κοκκινιστό κόκορα. Χρόνος για 
γεύμα και αργότερα εγκατάσταση στο εντυπωσιακό 
KYMI PALACE HOTEL 4* στην παραλία της Κύμης 
σε δωμάτια με θέα θάλασσα. Ξεκούραση και το 
βράδυ δείπνο μπουφέ με ποτά.

2η μέρα: Άνω Ποταμία (Λιοτρίβι Κασομούλη & 
Αρχ. Συλλογή) - Κύμη - Μουσείο Γ.Παπανικολάου
Ι.Μ.Μεταμορφώσεως του Σωτήρος
Κουμιώτικο Καρναβάλι!
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και οι επισκέψεις μας 
αρχίζουν από την κοντινή Άνω Ποταμία, έναν από 
τους πιο παλαιούς οικισμούς της περιοχής που 
συνδέεται με αυτόν της αρχαίας Κύμης, αμφιθεατρικά 
χτισμένη με θέα στο πέλαγος με πολλά στοιχεία 
παραδοσιακής νησιώτικης αρχιτεκτονικής. Επίσκεψη 
στην αρχαιολογική της συλλογή, δίπλα από τον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου που περιλαμβάνει 
νεολιθικά κ.α. ευρήματα κυρίως από τον γειτονικό 
λόφο Καστρί όπου η ακρόπολη της Αρχαίας 
Κύμης. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια 
του παραδοσιακού οικισμού και θα θαυμάσουμε 
το παλιό λιοτρίβι του Κασομούλη που έχει 
αναπαλαιωθεί και διαμορφωθεί ως μουσειακός 
επισκέψιμος χώρος γνωριμίας με την παραδοσιακή 
διαδικασία παραγωγής του ελαιόλαδου. Συνεχίζουμε 
για την Κύμη όπου μικρή ανάπαυλα στην πλατεία της 
για προσκύνημα στον Αγ. Αθανάσιο και για όσους 

Η γραφική
και γαλήνια παραλία

της Κύμης

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση.

Ιδέες για κοντινές εκδρομές και επισκέψεις:      
• Ξενάγηση στο Λαογραφικό Μουσείο Κύμης.

(1,50€ είσοδος - με την επίδειξη του εισιτηρίου σας επιστρέφεται 
το αντίτιμο από το ξενοδοχείο).

• Προσκύνημα στη Ιερά Μονή Μεταμόρφωσης του Σωτήρος.
• Επίσκεψη στην Μικροζυθοποιεία Septem και στο Γυναικείο 

Συνεταιρισμό Αυλωναρίου με τα τοπικά παραδοσιακά προϊόντα.
• Εκδρομή στα ορεινά χωριά της Κύμης

(Μετόχι, Βίταλο, Ανδρωνιάνους) με συγκεκριμένη διαδρομή
και επίσκεψη σε ταβέρνες της περιοχής με τοπικές σπεσιαλιτέ 

όπως κόκορας κοκκινιστός.
• Επίσκεψη στο Μουσείο της Ελιάς στην Ποταμία

και στην αρχαιολογική συλλογή της.
• Βόλτα στο γραφικό και καταπράσινο Μύλο του Σαντά.

• Επίσκεψη στις ιαματικές πηγές του “Χωνευτικού”

Καρναβάλι ΚΥΜΗΣ
& Βλάχικος Γάμος στη Θήβα!

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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4η μέρα: Τέμπη - Αμπελάκια - Αθήνα

Πρόγευμα με φρέσκια λαγάνα, νηστίσιμα και 

μη και αναχώρηση για τα Τέμπη. Πανέμορφη 

διαδρομή δίπλα στον Πηνειό, προσκύνημα 

στην Αγία Παρασκευή και ανάβαση στα 

ιστορικά Αμπελάκια με τα διατηρητέα κτίσματα 

όπου βρίσκεται και το περίτεχνο αρχοντικό 

του Γεωργίου Σβαρτς (18ου αι) αλλά και 

το φανταστικό Λαογραφικό και Ιστορικό 

Μουσείο. Χρόνος για γεύμα και επιστρέφουμε 

στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 

Σημείωση: Η 3ήμερη εκδρομή δεν 

περιλαμβάνει το πρόγραμμα της 2ης ημέρας.

του Αγίου στον ελλαδικό χώρο. Επίσκεψη 
και αναχώρηση για το Χιονοδρομικό Κέντρο 
Ελατοχωρίου σε υψόμετρο 1450μ. (καιρού 
επιτρέποντος). Διαθέτει δέκα πίστες συνολικού 
μήκους 12 χλμ. κάθε βαθμού δυσκολίας. 
Χρόνος για παιχνίδι στο χιόνι και καφέ στο 
διώροφο σαλέ με τη σύγχρονη αισθητική. 
Αργότερα θα έχουμε χρόνο για γεύμα στις 
παραδοσιακές ταβέρνες του Ελατοχωρίου. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για απόλαυση 
των υπέροχων χώρων του. Το βράδυ δείπνο 
μπουφέ.

3η μέρα: Άλσος Αγίου Νικολάου - Καρναβάλι 
Νάουσας (“Μπούλες” & “Γενίτσαροι”) 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα 

αφιερωμένη στην πανέμορφη πόλη της 
Νάουσας, που η φύση προίκισε τόσο 
πλουσιοπάροχα αλλά και το ξακουστό 
της Καρναβάλι! Θα κατευθυνθούμε στις 
θαυμάσιες εξοχές της στο μεγαλοπρεπές 
άλσος του Αγίου Νικολάου που κάτω από τα 
υπεραιωνόβια πλατάνια κρύβει τις πηγές του 
ποταμού της Αραπίτσας. Η Νάουσα, γιορτινή, 
αποκριάτικη, γεμάτη κόσμο που γιορτάζει σε 
μια μοναδική ατμόσφαιρα με κέφι, μουσικές 
να ακούγονται από παντού μας υποδέχεται. 
Από το βάθος του δρόμου ξεπροβάλει η 
παρέλαση των Καρναβαλιστών. “Μπούλες” 
και “Γενίτσαροι” με τις παραδοσιακές 
φορεσιές και τις κουδούνες, ζουρνάδες και 
νταούλια, πλημμυρίζουν τους δρόμους. 
Ατμόσφαιρα κεφιού και ξενοιασιάς διάχυτη 
σε όλη την πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας το απόγευμα. Το βράδυ, αποκριάτικο 
γλέντι-ξεφάντωμα με δείπνο μασκέ, 
μουσική από DJ, χορό ως αργά!

1η μέρα: Αθήνα - Δίον - Πιερία
Αναχώρηση στις 07:20 από Αθήνα για 
την όμορφη Πιερία με ενδιάμεσες στάσεις. 
Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο του Δίον 
(έξοδα ατομικά) όπου θα ξεναγηθούμε από 
επίσημο ξεναγό και θα θαυμάσουμε τα πλούσια 
ευρήματα αλλά και την περίφημη “ύδραυλι”, 
το αρχαιοελληνικό μουσικό όργανο που 
χρονολογείται τον 1ο αι. π.Χ. και στα μεσαιωνικά 
χρόνια εξελίχθηκε στο εκκλησιαστικό όργανο 
της Δυτικής Εκκλησίας. Χρόνος για γεύμα και 
εγκατάσταση στο ξενοδοχειακό συγκρότημα 
POSEIDON PALACE 4* sup στην παραλία της 
Λεπτοκαρυάς. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Μονή Οσίου Εφραίμ Σύρου
Χιονοδρομικό κέντρο Ελατοχωρίου
Ελατοχώρι
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση 
για τους πρόποδες του Ολύμπου, όπου 
βρίσκεται η εντυπωσιακή Μονή του Αγίου 
Εφραίμ του Σύρου, το μοναδικό προσκύνημα 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο POSEIDON PALACE 4* 
στην παραλία της Λεπτοκαρυάς • Μπουφέ πρόγευμα και 
μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Διασκέδαση 
- Αποκριάτικο γλέντι με DJ στο δείπνο της Κυριακής της 
Αποκριάς • Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας • Ξενάγηση 
από διπλωματούχο ξεναγό στο Μουσείο του Δίον • Ασφάλεια 
Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

με διαμονή στο φιλόξενο

POSEIDON PALACE 4* SUP

Χτισμένο σε έκταση 65 στρεμμάτων κατά μήκος της παραλίας 
της Λεπτοκαρυάς, 2 χλμ από το κέντρο, βρίσκεται το συγκρότημα 
Poseidon Palace, 4* αναβαθμισμένων αστέρων με 12μηνη 
λειτουργία, ιδανικό για διακοπές όλο το χρόνο και εκδρομές 
στον Όλυμπο και την Πιερία.

ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει ευρύχωρα δωμάτια 25μ2 σε επτά 
ανεξάρτητα διώροφα κτίρια, όλα με μοντέρνα έπιπλα 
και εξοπλισμένα με κλιματισμό/θέρμανση, δορυφορική 
τηλεόραση επίπεδης οθόνης, θυρίδα ασφαλείας, ψυγείο, 
στεγνωτήρα μαλλιών, τηλέφωνο, ελεύθερο Wi-Fi, μπαλκόνι 
με θέα στους κήπους ή τη θάλασσα.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει κεντρικό εστιατόριο με πλούσια 
μπουφέ πρωινού και δείπνου, κεντρικό μπαρ, παιδική 
χαρά μεγάλους κήπους, γήπεδο τένις, μίνι γκολφ, πινγκ-
πονγκ, ενοικίαση ποδηλάτων, μίνι μάρκετ, παρεκκλήσι, 
δωρεάν σύνδεση Wi-Fi σε όλους τους χώρους, δωρεάν 
χώρο στάθμευσης (υπαίθριας). Κέντρο ευεξίας (με χρέωση) 
για περιποιήσεις προσώπου και σώματος, αίθουσες μασάζ, 
ατμόλουτρο, υδρομασάζ/τζακούζι, σάουνα και γυμναστήριο. 
Για τους καλοκαιρινούς μήνες λειτουργούν και ταβέρνα 
με παραδοσιακή ελληνική κουζίνα, 2 εξωτερικές πισίνες, 
Aquapark για παιδιά 3 ως 10 ετών, pool bar και beach bar 
όπου σερβίρονται και σνακ, δυνατότητα για πολλά θαλάσσια 
σπορ.

Στη Νάουσα, η Αποκριά χαρακτηρίζεται και 
από τον αυθορμητισμό, τον ενθουσιασμό, τη 
φιλόξενη διάθεση των Ναουσαίων, τα χωρίς 

ιδιαίτερη προετοιμασία γλέντια τους, τα σατιρικά 
καρναβάλια. Ιδιαίτερο και βασικότερο όμως 

στοιχείο είναι το έθιμο “Μπούλες” ή κατ’ άλλους 
“Γενίτσαροι και Μπούλες”.

Όλυμπος,
σύμφωνα με τις διάφορες

εκδοχές των γλωσσολόγων 
σημαίνει: ουρανός, ψηλό βουνό, 

ολολαμπής (ολόλαμπρος, 
ολόλευκος), υψίστη

δύναμη!

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή

& Αποκριάτικο γλέντι με DJ στις 26/2

POSEIDON PALACE 4* sup 24 - 27 Φεβρουαρίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2

Δίκλινο 110
3ο άτομο * 45
3ο άτομο ως 13 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 13 ετών * 30
Μονόκλινο 80
Οικογενειακό 2χωρο ** 165

Τιμή κατ’άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά & 
Αποκριάτικο γλέντι με DJ στις 26/2

POSEIDON 
PALACE 4* sup

Για κρατήσεις μέχρι 4/2 Για κρατήσεις από 6/2

3 μέρες
25 - 27 Φεβ

4 μέρες
24 - 27 Φεβ

3 μέρες
25 - 27 Φεβ

4 μέρες
24 - 27 Φεβ

Δίκλινο 195 262 215 282
3ο άτομο * 169 220 189 240
3ο άτομο ως 13 ετών * 90 110 90 110
4ο άτ. 2 ως 13 ετών * 140 190 140 190
Μονόκλινο 245 325 265 345

Οι μειωμένες τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων.

Δυνατότητα για συμμετοχή στον νηστήσιμο μπουφέ
της Καθαράς Δευτέρας με 15€ ο ενήλικας και 8€ το παιδί έως 13 ετών

Ναουσέϊκο ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
& μυθικός ΟΛΥΜΠΟΣ

Δίον - Μονή Οσίου Εφραίμ Σύρου - Χιονοδρομικό κέντρο 
Ελατοχωρίου - Ελατοχώρι - Άλσος Αγίου Νικολάου - Καρναβάλι 

Νάουσας - Τέμπη - Αμπελάκια

Αρχοντικό Γεωργίου Σβαρτς

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές 
με πολυτελές πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο 
GRAND METEORA HOTEL 4* sup στο Καστράκι 
Καλαμπάκας • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός-συνοδός • 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

ΜΕΤΕΩΡΑ, ένα αριστούργημα της φύσης!

Τα Μετέωρα αποτελούν ένα από τα πιο 

εντυπωσιακά και ιδιαίτερα γεωλογικά μνημεία 

όχι μόνο της Ελλάδας αλλά του κόσμου όλου, 

καθώς πέρα από την ιδιομορφία και ομορφιά της 

περιοχής, εκεί βρίσκεται η δεύτερη μεγαλύτερη 

και σημαντικότερη μοναστική κοινότητα στον 

Ορθόδοξο Ελλαδικό χώρο.

Γι’ αυτό άλλωστε έχουν χαρακτηριστεί ως μικρό 

Άγιο Όρος, που διατηρεί εδώ και αιώνες την 

θρησκευτική και μοναστική παράδοση.

GRAND METEORA HOTEL 4* SUP

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO: Πρόκειται για το πιο επιβλητικό και εντυπωσιακό 
κατάλυμα της περιοχής. Βρίσκεται στους πρόποδες των Μετεώρων, 
δίπλα στο γραφικό χωριό Καστράκι και απέχει μόλις 3 χιλιόμετρα από 
το ιστορικό κέντρο της Καλαμπάκας.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Τα δωμάτια του είναι τα μοναδικά στην περιοχή που 
επιτρέπουν όλα να απολαύσετε ανεμπόδιστη θέα προς τους ιερούς 
βράχους των Μετεώρων! Με κλασσική και κομψή διακόσμηση, 
είναι όλα πλήρως εξοπλισμένα με κλιματισμό, επίπεδη τηλεόραση, 
μίνι ψυγείο, θυρίδα ασφαλείας (safe), τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, 
μεγεθυντικό καθρέπτη μακιγιάζ, δωρεάν Wi-Fi κ.α.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με εκλεκτές γεύσεις από τοπικά 
υλικά, ατμοσφαιρικά καθιστικά και σαλόνια με μπαρ και τζάκι, Wellness 
Spa με θερμαινόμενη πισίνα, υδρομασάζ, σάουνα, χαμάμ, τελευταίας 
τεχνολογίας σολάριουμ, αλατοσπήλαιο με ορυκτό αλάτι Ιμαλαΐων, relax 
room με ήχους χαλαρωτικής μουσικής και θερμαινόμενες ξαπλώστρες 
μεγάλο κατάλογο με θεραπευτικά μασάζ και περιποιήσεις προσώπου 
και σώματος, γυμναστήριο κ.α.

Το πέτρινο γεφύρι ή τοξωτή γέφυρα του Αγίου 
Βησσαρίωνα προκαλεί δέος και ψυχική ανάταση 

στον επισκέπτη, όχι μόνο όταν βρίσκεται πάνω σε 
αυτό αλλά και όταν το αγναντεύει από κάτω.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά 

GRAND 
METEORA 
HOTEL 4* sup

Για κρατήσεις μέχρι 4/2 Για κρατήσεις από 6/2

3 μέρες
25 - 27 Φεβ

4 μέρες
24 - 27 Φεβ

3 μέρες
25 - 27 Φεβ

4 μέρες
24 - 27 Φεβ

Δίκλινο 229 315 249 335

3ο άτομο * 199 269 215 289

3ο άτομο ως
10 ετών * 159 210 178 225

Μονόκλινο 299 417 315 430

4η μέρα: Πόρτα Παναγιά - Ελάτη - Περτούλι - 
Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για μία 
διαδρομή εξόχως εντυπωσιακή με μαγευτικές 
επισκέψεις. Αρχίζουμε από τη Βυζαντινή εκκλησία 
Πόρτα Παναγιά του 12ου αιώνα λίγο μετά την 
Πύλη. Θα μαγευτούμε από την ομορφιά στο 
τοξωτό γεφύρι του Αγίου Βησσαρίωνα. Ακολουθεί 
το Περτούλι (καιρού επιτρέποντος), ένα χωριό 
μέσα στα βουνά και τα έλατα, με μοναδική φύση 
σε υψόμετρο 1090 μ. και αργότερα η Ελάτη με 
τα εντυπωσιακά αρχοντικά και τους ξενώνες, τα 
παραδοσιακά μαγαζάκια με τα τοπικά προϊόντα 
της περιοχής και τα ταβερνάκια με σπεσιαλιτέ ..το 
κυνήγι! Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις.

Σημείωση: Η 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνει 
το πρόγραμμα της 2ης ημέρας.

να δοκιμάσετε τις τοπικές σπεσιαλιτέ συνοδευόμενες 
από ντόπιο κρασί. Επιστρέφουμε το απόγευμα και 
ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Μετέωρα - Τρίκαλα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και στα επιβλητικά Μετέωρα, 
μνημεία παγκόσμια γεωλογικά και θρησκευτικά. Εδώ που 
συναντιούνται ανεπανάληπτα η Θεία δημιουργία με την 
ανθρώπινη παρέμβαση, ο πλούτος του φυσικού τοπίου με 
το μεγαλείο της αρχιτεκτονικής, η μοναχική έκφραση με την 
ιστορία και τον πολιτισμό, η αυταπάρνηση και ο ηρωισμός με 
την εθνική αυτοσυνειδησία και την ουσιαστική προσφορά. 
Επίσκεψη με κατάνυξη στις φημισμένες Μονές του Αγίου 
Στεφάνου και του Μεγάλου Μετεώρου (Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος). Συνεχίζουμε για τα Τρίκαλα για περιήγηση 
στην παλιά αρχοντική γειτονιά Βαρούσι με τα στενά σοκάκια 
και τις παλιές εκκλησίες. Χρόνος για γεύμα στην περιοχή 
Μανάβικα με τις παραδοσιακές ταβέρνες και περίπατο στην 
κεντρική πλακόστρωτη πλατεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Το βράδυ δείπνο.

1η μέρα: Αθήνα - Λίμνη Πλαστήρα
Καλαμπάκα
Αναχώρηση 07:05 από Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις και κατεύθυνση προς Λαμία, Δομοκό 
και τη Λίμνη του Ταυρωπού ή Πλαστήρα, την 
πιο όμορφη τεχνητή λίμνη της πατρίδας μας, ένα 
πραγματικό στολίδι της Θεσσαλίας. Ακολουθώντας 
τις δαντελωτές όχθες στο μοναδικό φυσικό τοπίο 
απίστευτης ομορφιάς και γαλήνης με τις χιονισμένες 
βουνοκορφές των Αγράφων να καθρεπτίζονται στα 
νερά της, περνάμε από όμορφα πετρόχτιστα χωριά 
όπως η Νεράϊδα, η Πεζούλα, το Νεοχώρι κ.ά. θα 
καταλήξουμε στο Φράγμα Ταυρωπού, όπου θα 
έχουμε χρόνο για φωτογραφίες και αγορές στα 
μικρομάγαζα. Ολοκληρώνοντας τον γύρο της 
λίμνης θα φθάσουμε στην πλαζ Λαμπερού όπου 
θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Το απόγευμα άφιξη 
και τακτοποίηση στο GRAND METEORA HOTEL 
4* sup στο Καστράκι Καλαμπάκας. Το βράδυ 
δείπνο.

2η μέρα: Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 
Μετεώρων & Μανιταριών - Μέτσοβο
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η μέρα μας αρχίζει 
με ξενάγηση στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και 
Μανιταριών Μετεώρων. Συνεχίζουμε για το γραφικό 
Μέτσοβο, το φημισμένο βλαχοχώρι, γενέτειρα 
σπουδαίων εθνικών ευεργετών. Υπόδειγμα ορεινού 
οικισμού, που σφύζει από ζωή όλες τις εποχές του 
χρόνου, προσφέρει απλόχερα στους επισκέπτες 
του τόσες ομορφιές που δύσκολα απαντώνται σε 
αντίστοιχους προορισμούς. Ο ήχος από τις πηγές των 
νερών, τα γευστικά τυριά, η φοκλόρ ατμόσφαιρα 
δίνουν μια μοναδική πινελιά στην εμπειρία. Θα 
επισκεφθούμε την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής 
με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα στην πλατεία με τον 
τεράστιο πλάτανο. Μετά την Πινακοθήκη Τοσίτσα. 
Χρόνος για βόλτα στα μαγαζιά με τα ξυλόγλυπτα, 
τα υφαντά, τα τυριά και τα άλλα παραδοσιακά 
προϊόντα της περιοχής και βέβαια μην παραλείψετε 

Λίμνη Πλαστήρα
ή Ταυρωπού, η πιο όμορφη

τεχνητή λίμνη της πατρίδας μας,
ένα πραγματικό στολίδι

της Θεσσαλίας!

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση.

Οι μειωμένες τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων.

ΜΕΤΕΩΡΑ
Λίμνη ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Λίμνη Πλαστήρα - Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων & Μανιταριών 
Μέτσοβο - Τρίκαλα - Πόρτα Παναγιά - Ελάτη - Περτούλι

Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων & Μανιταριών

Μετέωρα, κελάρι Μονής

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο BYZANTINO ΗΟΤΕL 4* στην Άρτα 
• Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / 
Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 
στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

1η μέρα: Αθήνα - Λίμνη Πουρναρίου - Κάτω Αθαμάνιο
Βουργαρέλι - Άρτα 
Αναχώρηση 07.05 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις και μέσω της γέφυρας 
Ρίου-Αντιρρίου. Περνώντας από το χωριό Πέτα, όπου έγινε η ιστορική μάχη 
με τους Τούρκους τον Ιούλιο του 1822, φτάνουμε στις Μελάτες, για να 
θαυμάσουμε το υπέροχο θέαμα της τεχνητής Λίμνης Πουρναρίου. Συνεχίζουμε 
με διαδρομή στο κάτω Αθαμάνιο. Στο Παλαιοκάτουνο θα επισκεφθούμε την 
Κόκκινη εκκλησία (13ου αι) που έχει πάρει το όνομα της από το χαρακτηριστικό 
κόκκινο χρώμα των πλίνθων της τειχοποιίας του Ναού. Επόμενος σταθμός μας το 
Βουργαρέλι, όπου θα θαυμάσουμε τη Μονή του Αγίου Γιώργη, εκκλησιαστικό 
μνημείο της προεπαναστατικής περιόδου, αφού εδώ κηρύχθηκε η επανάσταση 
των Τζουμέρκων τον Μάϊο του 1821. Χρόνος για γεύμα και το απόγευμα άφιξη 
στο ξενοδοχείο BYZANTINO 4* στην Άρτα. Το βράδυ δείπνο. 

2η μέρα: Γεφύρι Πλάκας - Άγναντα - Σπήλαιο Ανεμότρυπας - Πράμαντα
Μελισσουργοί
Μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη στα στολίδια των Τζουμέρκων! Μετά 
από σύντομη διαδρομή στην Εγνατία Οδό, ανάβαση για να φωτογραφίσουμε το 
πέτρινο μονότοξο γεφύρι της Πλάκας, το μεγαλύτερο και πιο εντυπωσιακό του 
είδους του στα Βαλκάνια και 3ο μεγαλύτερο στην Ευρώπη! Σύμφωνα με τον 
θρύλο, για το χτίσιμο του χρησιμοποιήθηκαν χιλιάδες αυγά από την περιοχή και 
μαζί με ασβέστη “έγινε πορσελάνη, η συνδετική ουσία της πέτρας”. Μετά την 
κατάρρευση του 2015 και την αποκατάσταση του υπό την επίβλεψη του ΕΜΠ 
το 2019, σήμερα στέκει πάλι όρθιο και περήφανο! Μετά χρόνος για καφεδάκι 
στο κεφαλοχώρι των Αγνάντων και στη συνέχεια επίσκεψη στο ονειρικό σπήλαιο 
της Ανεμότρυπας (έξοδα ατομικά), το μοναδικό που το διαπερνά ποταμός σε 
ολόκληρο το μήκος του και πετρώματα που χρονολογούνται μεταξύ 12 και 15 
εκατομμυρίων ετών. Ανάπαυλα για γεύμα στα γειτονικά Πράμαντα και αργότερα 
επίσκεψη στην αετοφωλιά των Τζουμέρκων, τους γραφικούς Μελισσουργούς για 
καφεδάκι, περίπατο, τοπικό τσίπουρο. Επιστρέφοντας, προσκύνημα στο θρυλικό 
μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής, τον χώρο προετοιμασίας για την απελευθέρωση 
των Ιωαννίνων. Το βράδυ δείπνο.

3η μέρα: Γεφύρι Άρτας - Αρχαιολογικός Χώρος Νικόπολης - Πρέβεζα - Αθήνα 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το θρυλικό γεφύρι της Άρτας, ορόσημο της 
πόλης που πήρε την τελική του μορφή το 1612. Χρόνος για να το θαυμάσουμε και να 
το φωτογραφίσουμε και συνεχίζουμε για επίσκεψη στην Νικόπολη (έξοδα ατομικά) με 
την μακραίωνη ιστορία, η οποία ιδρύθηκε από τον Οκταβιανό, και μετέπειτα Ρωμαίο 
αυτοκράτορα Αύγουστο, ως σύμβολο της μεγάλης νίκης του ενάντια στον Μάρκο 
Αντώνιο και την Κλεοπάτρα στο Άκτιο το 31 π.Χ. και άκμασε κατά τη ρωμαϊκή περίοδο. 
Επόμενος σταθμός μας η Πρέβεζα. Γραφική, χαρούμενη, με ιδιαίτερα όμορφα 
αξιοθέατα, αναπαλαιωμένα κτήρια, εκλεπτυσμένα καταστήματα. Θα περπατήσουμε 
στην προκυμαία με τη γεμάτη ιστιοπλοϊκά μαρίνα, το πεζοδρομημένο κέντρο (Σεϊτάν 
Παζάρ), θα δούμε τον μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους (18ου αι.) με τον 
επιβλητικό πύργο του ρολογιού και τον εντυπωσιακό εσωτερικό διάκοσμο, την κάβα 
του διάσημου τοπικού ούζου Ρούμπου που θεωρείται το καλύτερο στην ηπειρωτική 
Ελλάδα κ.α. Θα έχουμε χρόνο να γευματίσουμε στα δεκάδες ατμοσφαιρικά 
εστιατόρια και μεζεδοπωλεία με τις εξαιρετικές σπεσιαλιτέ. Επιστρέφουμε στην Αθήνα 
μέσω της γέφυρας Αντιρρίου - Ρίου και ενδιάμεσες στάσεις.
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ΛΙΜΝΗ ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ - ΚΑΤΩ ΑΘΑΜΑΝΙΟ - ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ - ΑΓΝΑΝΤΑ
ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΝΕΜΟΤΡΥΠΑΣ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ - ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΙ - ΠΡΕΒΕΖΑ

Οι μειωμένες τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων.
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

BYZANTINO
HOTEL 4*

3 μέρες
Απόκριες: 25 - 27 Φεβ    &    25η Μαρτίου: 24 - 26 Μαρ

Για κρατήσεις μέχρι 4/2 ή 3/3 Για κρατήσεις από 6/2 ή 4/3

Δίκλινο Standard 195 215
Δίκλινο Deluxe 210 230
3ο άτομο Standard 155 175
Μονόκλινο Standard 245 265
Μονόκλινο Deluxe 270 295

www.cosmorama-travel.gr

Ελλάδα, με δεκαέξι πίστες συνολικού μήκους 16χλμ. Χρόνος για παιχνίδι 
με το χιόνι και αργότερα θα βρεθούμε στο χιλιοτραγουδισμένο χωριό της 
Σαμαρίνας, σε εντυπωσιακό τοπίο στα 1.550 μ., με παραδοσιακές ταβέρνες 
και όμορφα  καφέ. Χρόνος για γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το 
βράδυ δείπνο.
4η μέρα: Γρεβενά - Νεράιδα - Λίμνη Πολυφύτου - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και χρόνος στην πόλη των Γρεβενών όπου μπορείτε να 
προμηθευθείτε ιδιαίτερα προϊόντα από τα τοπικά καταστήματα με βάση το 
μανιτάρι. Συνεχίζουμε για το πανέμορφο παραλίμνιο χωριό της Κοζάνης 
τη Νεράιδα, έναν ιδιαίτερα δημοφιλή προορισμός χάρη στο εκπληκτικό  
φυσικό τοπίο,  με υπέροχη θέα στη λίμνη Πολυφύτου. Χρόνος για να 
θαυμάσετε τη θέα και να δοκιμάσετε τοπικό τσίπουρο συνοδευόμενο με 
εκλεκτούς μεζέδες. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ - ΔΙΣΠΗΛΙΟ - ΕΝΥΔΡΕΙΟ - ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ
ΝΤΟΛΤΣΟ - ΠΕΤΡΙΝΑ ΓΕΦΥΡΙΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ - ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΒΑΣΙΛΙΤΣΑΣ - ΝΕΡΑΙΔΑ - ΛΙΜΝΗ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ACHILLION HOTEL 3* στα Γρεβενά 
• Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός 
• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Μουσείο Μανιταριών - Γρεβενά
Αναχώρηση 07.05 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για Καλαμπάκα. 
Ξενάγηση στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων και Μανιταριών 
(έξοδα ατομικά). Χρόνος για γεύμα και συνεχίζουμε προς το Ελευθεροχώρι, 
τη γέφυρα του Βενέτικου με προορισμό τα Γρεβενά που πολλοί τη 
χαρακτηρίζουν και ως “χώρα των μανιταριών”. Εγκατάσταση στο 
ξενοδοχείο ACHILLION HOTEL 3*. Το βράδυ δείπνο.
2η μέρα: Καστοριά - Δισπηλιό - Ενυδρείο - Μαυριώτισσα - Ντολτσό
Μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη στην πόλη της Καστοριάς. 
Αρχίζουμε τις επισκέψεις από τον αρχαιολογικό χώρο Δισπηλιού και 
Οικομουσείο (έξοδα ατομικά), όπου θα θαυμάσουμε και θα ξεναγηθούμε 
στον 7.000 ετών λιμναίο οικισμό. Συνεχίζουμε με το ενυδρείο (έξοδα 
ατομικά), το μεγαλύτερο γλυκού νερού των Βαλκανίων πραγματικό 
στολίδι της πόλης. Δίπλα μας η Μονή της Παναγίας Μαυριώτισσας, 
μοναδικό μνημείο πολιτιστικής και βυζαντινής κληρονομιάς χτισμένη στις 
όχθες της λίμνης, σε σημείο μοναδικής ομορφιάς, με αιωνόβια πλατάνια. 
Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη Ντολτσό με τα στενά 
πλακόστρωτα δρομάκια και τα παλιά αρχοντικά. Ελεύθερος χρόνος στην 
πόλη της Καστοριάς για γεύμα και περίπατο. Επιστροφή το απόγευμα στις 
ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο.
3η μέρα: Πέτρινα γεφύρια Γρεβενών - Χιονοδρομικό κέντρο 
Βασιλίτσας - Σαμαρίνα 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το εντυπωσιακό και μεγαλόπρεπο 
πέτρινο γεφύρι του Αζίζ Αγά, το οποίο διαθέτει το μεγαλύτερο σε άνοιγμα 
τόξο, από τα σωζόμενα γεφύρια της Μακεδονίας, φτάνει τα 15μ. και έχει 
συνολικό μήκος 70μ. Στάση για φωτογραφίες και αναχώρηση για το 
Χιονοδρομικό Κέντρο Βασιλίτσας (καιρού επιτρέποντος) στην καρδιά της 
Πίνδου, σε ένα μαγευτικό περιβάλλον και θεωρείται από τα καλύτερα στην 

Οι μειωμένες τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων.
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 1,5 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

ACHILLION HOTEL 3*
4 μέρες

24 - 27 Φεβρουαρίου

Για κρατήσεις μέχρι 4/2 Για κρατήσεις από 6/2

Δίκλινο 225 245

3ο άτομο 195 215

Μονόκλινο 275 295

Λίμνη Πολυφύτου

Χιονοδρομικό - Σαμαρίνα - Καστοριά

Σπήλαιο Ανεμότρυπας

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ &  ΓΙΑ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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1η μέρα: Αθήνα - Γύθειο - Κότρωνας - Λάγια - Porto Mani 
Αναχώρηση 08.00 από Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ προς τη 
Λακωνική Μάνη. Πρώτο μας υποδέχεται το πανέμορφο Γύθειο, αρχαίο 
και σημερινό επίνειο της Σπάρτης στο μυχό του Λακωνικού κόλπου 
με νεοκλασικά σπίτια που σκαρφαλώνουν αμφιθεατρικά στην πλαγιά 
του λόφου “Ακούμαρο”. Επίσκεψη στο κατάφυτο νησάκι Κρανάη, 
εδώ όπου πέρασαν τη νύχτα τους ο Πάρης και η Ωραία Ελένη πριν 
φύγουν για την Τροία και φωτογραφίες μπροστά στον Πύργο Τζανετάκη. 
Μπαίνοντας στην προσηλιακή Μάνη, μας υποδέχεται ο Κότρωνας, ο 
μεγαλύτερος παραθαλάσσιος οικισμός σε μαγευτικό όρμο, στη θέση της 
αρχαίας Τευθρώνης, που σήμερα βρίσκεται κάτω από τα νερά. Μέσω 
διαδρομής που αποπνέει μία απόκοσμη γοητεία, γεμάτη καστρόσπιτα και 
χωριά “κρεμασμένα” στις πλαγιές, συνεχίζουμε για τη Λάγια, έναν από 
τους αρχαιότερους οικισμούς της Μάνης. Προσκύνημα στην ιδιαίτερη 
εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και νωρίς το απόγευμα, άφιξη και 
εγκατάσταση στο PORTO MANI SUITES 4* στην Κυπάρισσο της περιοχής 
Αλίκων. Δείπνο με τοπικά εδέσματα. 

2η μέρα: Κυπάρισσος - Ταίναρο - Βάθεια - Γερολιμένας - Κοίτα
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα και αρχίζουμε τις επισκέψεις 
μας από την Παναγίτσα στον οικισμό της Κυπάρισσου, εδώ που ήταν το 
λιμάνι της αρχαίας Καινήπολης. Κατευθυνόμενοι για το ακρωτήριο Ταίναρο 
θα διακρίνουμε τα αρχαία λατομεία μαρμάρων. Είναι ο τόπος των μύθων 
της αρχαίας Λακωνίας, με το ιερό του νεκρομαντείου του Ποσειδώνα και 
του ψυχοπομπείου - καθόδου στον Άδη. Εδώ θα δούμε και το περίφημο 
ψηφιδωτό “Άστρο της Αριάς” στα ερείπια αρχαίας έπαυλης. Συνεχίζουμε 
για την πυργούπολη της Βάθειας, το κατ’ εξοχήν σύμβολο και πιο διάσημο 
οχυρωμένο οικισμό της Μάνης. Αργότερα θα έχουμε χρόνο για γεύμα στον 
ειδυλλιακό Γερολιμένα με το μαγευτικό παραθαλάσσιο σκηνικό και μετά θα 
περπατήσουμε στον οικισμό της Κοίτας της “Πολυπυργούς”, ανάμεσα στα 
πάμπολλα πυργόσπιτα για να πάρουμε την αίσθηση της νοοτροπίας και της 
ιστορίας του τόπου. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο. 

3η μέρα: Άλικα - Δυρός - Λιμένι - Αρεόπολη - Σπάρτη - Αθήνα
Πρόγευμα μπουφέ με αγνά τοπικά προϊόντα. Προορισμός μας τα σπήλαια 
του Δυρού ή “Βλυχάδας” (έξοδα ατομικά) όπου η βαρκάδα ανάμεσα 
σε σταλακτίτες και σταλαγμίτες είναι μια εμπειρία αξέχαστη. Μετά, το 
γραφικό Λιμένι όπου χρόνος για καφέ και η Αρεόπολη, η αετοφωλιά των 
Μαυρομιχαλέων, όπου θα περιηγηθούμε στο διατηρητέο ιστορικό κέντρο, 
στο Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, την πλατεία 17ης Μαρτίου αλλά και 
τον ξυλόφουρνο της Μηλιάς, τον παλαιότερο της Πελοποννήσου! Χρόνος 
για γεύμα (έξοδα ατομικά) και μέσω Σπάρτης, επιστρέφουμε στην Αθήνα.

Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε: Τα τοπικά λαλάγγια, σύγκλινο με 
πορτοκάλι, τις κουταλίδες της κυρίας Βούλας στο ξενοδοχείο και το ψωμί 
από τον ξυλόφουρνο της Μηλιάς στην Αρεόπολη.

ΚΟΤΡΩΝΑΣ - ΛΑΓΙΑ - ΒΑΘΕΙΑ - ΤΑΙΝΑΡΟ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΣ
ΑΛΙΚΑ - ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ - ΚΟΙΤΑ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ

Πύργοι, πέτρα, γαλάζιο & Φώς!

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελές PORTO MANI SUITES 4* στην Κυπάρισσο 
σε δωμάτια με θέα θάλασσα • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά 
(ημιδιατροφή) • Αρχηγός/Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

PORTO MANI SUITES 4*
ΑΠΟΚΡΙΕΣ 

3 μέρες
25 - 27 Φεβρουαρίου

25η Μαρτίου 
3 μέρες

24 - 26 Μαρτίου
Δίκλινο θέα θάλασσα 229 219
3ο άτομο 210 199
4ο άτομο 160 150
Μονόκλινο θέα θάλασσα 320 299

Ολόγυρα παραμένει σαν άθικτη η Ιστορία της υπερήφανης και ανυπότακτης 
Μάνης. Οχυρωμένοι οικισμοί με καστρόσπιτα και πύργους να υψώνονται λιτά 
και απέριττα με φόντο τον μυθικό Ταΰγετο, μεγαλοπρεπείς κατακόρυφους 
βράχους και το απέραντο γαλάζιο της Μεσογείου.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Στην ιστορική Καινήπολη, στο σημερινό οικισμό 
Κυπάρισσος του δήμου Ανατολικής Μάνης, υψώνεται στην παράκτια ζώνη το  
Porto Mani Suites. Αποτελείται από τέσσερα παραδοσιακά πέτρινα κτίρια που 
αγναντεύουν το απέραντο γαλάζιο της Μεσογείου.
ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Διαθέτει 15 δωμάτια, Junior Suites και Suites, όλα με 
αυτόνομο κλιματισμό, τηλεόραση, mini ψυγείο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα 
δωματίου (safe), Wi-Fi, μπαλκόνι ή βεράντα με θέα στη θάλασσα. Άπλετο 
φως, το αντίκρισμα του μπλε της θάλασσας αλλά και ο ήχος του φυσικού 
περιβάλλοντος, χαρακτηρίζουν όλους τους τύπους δωματίων.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει εστιατόριο με πιάτα της Ελληνικής και της τοπικής 
κουζίνας που ετοιμάζονται με μεράκι και αγνά τοπικά προϊόντα. Σαλόνι με μπαρ 
και βεράντα για ρέμβη και χαλάρωση, Wi-Fi, παρεκκλήσι, υπαίθριο χώρο 
πάρκινγκ, μονοπάτι που οδηγεί στη θάλασσα (με μεγάλα βότσαλα).

PORTO MANI SUITES 4*
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ΑΡΧΑΙΑ ΜΕΣΣΗΝΗ - ΠΥΛΟΣ - ΜΕΘΩΝΗ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ
ΛΙΜΕΝΙ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ

Ένα γοητευτικό ταξίδι στην ιστορία, 
τον πολιτισμό την αισθητική 
και την τέχνη

1η μέρα:  Αθήνα - Αρχαία Μεσσήνη - Καλαμάτα
Αναχώρηση 07:50 από Αθήνα μέσω του αυτοκινητοδρόμου της κεντρικής Πελοποννήσου, 
με προορισμό την Αρχαία Μεσσήνη για ξενάγηση από επίσημο ξεναγό σε έναν από τους 
πιο συναρπαστικούς και εξαιρετικά διατηρημένους αρχαιολογικούς χώρους (έξοδα ατομικά), 
που συνδυάζει άψογα τη μεγαλοπρέπεια με την ομορφιά του φυσικού τοπίου. Ακολουθεί 
επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο (έξοδα ατομικά) και συνεχίζουμε για την πόλη της 
Καλαμάτας όπου χρόνος για γεύμα και μετά περιήγηση στην πόλη. Εκτός των άλλων θα 
θαυμάσουμε την εκκλησία των Αγίων Αποστόλων και το Πάρκο Σιδηροδρόμων. Αργότερα 
εγκατάσταση στο ELITE CITY RESORT 4*. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.
2η μέρα: Χώρα (Ανάκτορο Νέστωρος) Μεθώνη - Πύλος 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τη Χώρα, όπου βρίσκεται το Ανάκτορο του Νέστωρος 
του σοφού βασιλιά. Είναι το καλύτερα διατηρημένο της Μυκηναϊκής περιόδου και έκρυβε στις 
αίθουσες του ανεκτίμητο αρχαιολογικό θησαυρό. Επίσκεψη (έξοδα ατομικά) και στη συνέχεια 
θα μεταβούμε στο κάστρο της Μεθώνης (έξοδα ατομικά), από τα σημαντικότερα οχυρωματικά 
κτίσματα. Χαρακτηριστικό παράδειγμα καστροπολιτείας, διαθέτει φυσικό λιμάνι, το οποίο 
κατά τους μεσαιωνικούς χρόνους αποτελούσε σταθμό των εμπορικών πλοίων. Συνεχίζουμε 
για την Πύλο αμφιθεατρικά χτισμένη στο νότιο άνοιγμα του όρμου του Ναβαρίνο, όπου 
έγινε η ιστορική ναυμαχία. Περιήγηση στο καλοδιατηρημένο κάστρο (έξοδα ατομικά) με την 
πανοραμική θέα προς το νησάκι Σφακτηρία και στο Μουσείο Εναλίων Αρχαιοτήτων. Χρόνος 
για γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο.
3η μέρα: Σπήλαια Δυρού - Αρεόπολη - Λιμένι
Mπουφέ πρόγευμα και υπέροχη διαδρομή στην “Έξω Μάνη”, διασχίζοντας τοπία 
ειδυλλιακά, με πλήθος εναλλαγών και αρκετά πυργόσπιτα που όσο πλησιάζουμε τα όρια της 
Λακωνίας πληθαίνουν. Διερχόμαστε την Καρδαμύλη, το Οίτυλο  και το Λιμένι και φθάνουμε 
στα σπήλαια του Δυρού ή “Βλυχάδας” (έξοδα ατομικά) όπου η φύση με ασύγκριτη τέχνη 
και υπομονή σμίλεψε ένα θαύμα πέρα από κάθε φαντασία. Κατάλευκοι σταλακτίτες και 
σταλαγμίτες, εντυπωσιακές κουρτίνες και αστραφτεροί κρύσταλλοι στολίζουν κάθε γωνιά του, 
δημιουργώντας ένα απαράμιλλο θέαμα που κόβει την ανάσα! Συνεχίζουμε για την Αρεόπολη, 
την αετοφωλιά των Μαυρομιχαλέων, όπου θα περπατήσουμε στο διατηρητέο ιστορικό 
κέντρο μέχρι τον Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών στην πλατεία 17ης Μαρτίου. Από εδώ 
ξεκίνησε η επανάσταση του 1821! Εδώ κοντά είναι και ο παραδοσιακός ξυλόφουρνος “της 
Μηλιάς” που λέγεται ότι είναι ο παλαιότερος της Πελοποννήσου (περίπου 200 ετών). Χρόνος 
για γεύμα και επιστρέφοντας θα σταματήσουμε στην Καρδαμύλη, όπου θα επισκεφθούμε το 
οχυρό συγκρότημα των Τρουπάκηδων - Μούρτζινων, που σήμερα λειτουργεί ως μουσείο 
(έξοδα ατομικά / εφόσον θα είναι ανοιχτό). Το βράδυ δείπνο.
4η μέρα: Καρύταινα - Στεμνίτσα - Ψάρι “Αρκαδιανή” - Αθήνα 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την Καρύταινα, τον ιστορικό οικισμό 
με τα  εντυπωσιακά πέτρινα διώροφα κτήρια του 19ου αιώνα, το Κάστρο και πολλές 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Διαμονή στο ELITE CITY RESORT 4* στην Καλαμάτα • Μπουφέ 
πρωϊνό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός/Συνοδός 
• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.      
** Συνολική τιμή δωματίου έως 4 άτομα ανεξαρτήτως ηλικίας.
Επιβάρυνση για Ημιδιατροφή ανά ημέρα: Ενήλικας € 26, Παιδί 2 έως 11,99 ετών € 13

Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής € 3 το δωμάτιο ανά διανυκτέρευση.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο.      

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά 

ELITE CITY RESORT 4*
3 μέρες

25 - 27 Φεβ
4 μέρες

24 - 27 Φεβ

Δίκλινο θέα κήπο/bungalow 285 379

Δίκλινο θέα θάλασσα (max 2 άτ.) 308 420

3ο άτομο * 246 330

3ο άτομο 2 ως 12 ετών * 140 175

4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 200 260

Μονόκλινο 362 495

Τιμή  ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με πρωϊνό καθημερινά

ELITE CITY RESORT 4* ΑΠΟΚΡΙΕΣ
24 - 26 Φεβ

πριν και μετά
7 - 23 Φεβ & 27 Φεβ - 15Μαρ

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 1
Δίκλινο θέα κήπο/bungalow 142 90
Δίκλινο θέα θάλασσα (max 2 άτ.) 168 105
3ο άτομο * 50 31
3ο άτομο 2 ως 12 ετών * Δωρεάν Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 35 22
Μεζονέτα ** 260 139
Μονόκλινο 115 73

βυζαντινές εκκλησίες. Χρόνος για καφέ και συνεχίζουμε για τη Στεμνίτσα, παλιό κέντρο 
αργυροχρυσοχοΐας, όπου θα περπατήσουμε στα πέτρινα γραφικά σοκάκια του χωριού και θα 
δούμε το ηρώο των αγωνιστών του ’21. Έπειτα θα μεταβούμε στο χωριό Ψάρι Γορτυνίας, με 
θέα στον κάμπο της Μεγαλόπολης και το κέντρο γεύσεων σπιτικής μαγειρικής “Αρκαδιανή” 
όπου θα απολαύσουμε το γεύμα μας με τοπικά παραδοσιακά προϊόντα και θα θαυμάσουμε 
το μουσείο μαγειρικής με συλλογές παλιών βιβλίων - συνταγών και εργαλείων κουζίνας. 
Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Σημείωση: Στην 3ήμερη εκδρομή δέν περιλαμβάνεται η 4η μέρα & η επίσκεψη στο παλάτι 
του Νέστορα.

ELITE CITY RESORT

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ &  ΓΙΑ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Αναχώρηση: Κυριακή 26 Φεβρουαρίου 

Αναχωρούμε στις 10:00 π.μ. από Αθήνα για τη γραφική Βυτίνα, σε 
υψόμετρο 1033μ., στο Όρος Μαίναλο μέσα στα τρεχούμενα νερά και τα 
έλατα. Χρόνος για καφέ και συνεχίζουμε για το ορεινό χωριό Λαγκάδια. Τα 
πέτρινα αρχοντικά και τα καλντερίμια, οι σκεπαστές αυλές και οι σκαλιστές 
εξώπορτες θα σας μαγέψουν.

Επόμενος σταθμός η ιστορική Δημητσάνα, όπου σήμερα αναβιώνει το 
αποκριάτικο έθιμο του Μακαρονά, με καρναβαλική παρέλαση όπου ο 
Μακαρονάς προπορεύεται καθισμένος πάνω σε έναν γάϊδαρο και αρχίζουν 
τα πειράγματα, ο σοκολατοπόλεμος και το γλέντι με άφθονο κρασί, 
τσίπουρο, τραγούδια, κέφι και χορό! 

Η παρέλαση καταφθάνει στην πλατεία της κωμόπολης όπου ο Μακαρονάς 
στο τέλος θα κρεμασθεί, το γεμάτο Δημητσανίτικο μπαρούτι σώμα του θα 
καεί με λάμψη και κρότο, ενώ το γλέντι συνεχίζεται μέχρι αργά…

Εμείς θα επιστρέψουμε στην Αθήνα νωρίς το βράδυ με ενδιάμεση στάση, 
εικόνες και εμπειρίες υπέροχες!
 

Περιλαμβάνονται: 
• Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
• Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 
• Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο: € 25

Βυτίνα & Λαγκάδια

Το έθιμο του

& 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟΚΡΕΩ

Αναχώρηση: Κυριακή 26 Φεβρουαρίου 

Αναχωρούμε στις 10:00 π.μ. από Αθήνα με προορισμό το ρομαντικό αλλά 
και κοσμοπολίτικο Ναύπλιο. Απολαύστε το και αφεθείτε στη μαγεία και το 
μύθο του, περιπλανηθείτε στην παραλιακή με τα καφέ, στα στενά γύρω από 
την πλατεία Συντάγματος, φωτογραφηθείτε με φόντο τον θαλασσόπυργο 
Μπούρτζι, γευθείτε το διάσημο Ιταλικό παγωτό του Marcello Raffo στην 
Antica Gelateria di Roma…

Αργά το μεσημέρι το Αναπλιώτικο Καρναβάλι κορυφώνεται, με την παρέλαση 
αρμάτων και ομάδων που ξεκινούν από το κτίριο του Πανεπιστημίου της 
περιοχής και καταλήγουν στην πλατεία Φιλελλήνων όπου το υπαίθριο πάρτι 
και το καρναβαλικό κέφι καλά κρατεί... 

Εκεί, στο Πι, το απόγευμα πέφτει και η αυλαία με το κάψιμο του Βασιλιά 
Καρνάβαλου, εν μέσω πυροτεχνημάτων, που θα λάμψουν στον ουρανό, 
στέλνοντας για μια ακόμη χρονιά μήνυμα αισιοδοξίας, ζωντάνιας και χαράς! 

Επιστροφή στην Αθήνα νωρίς το βράδυ με ενδιάμεση στάση, αναμνήσεις και 
εικόνες μοναδικά καρναβαλικές!

Περιλαμβάνονται: 
• Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
• Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 
• Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο: € 23

με μοναδική βενετσιάνικη ατμόσφαιρα!

Αναχώρηση: Καθαρά Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου 

Αναχωρούμε στις 07:30 π.μ. από Αθήνα για Λιβαδειά. Μικρή ανάπαυλα 
και συνεχίζουμε για την Αράχωβα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 
περίπατο και ψώνια στα παραδοσιακά καταστήματα με τα τοπικά προϊόντα. 
Θα συνεχίσουμε μέσω Ιτέας για τον προορισμό μας, το Γαλαξίδι. 

Στην υπέροχη και ρομαντική αυτή κωμόπολη, σήμερα το απομεσήμερο 
αναβιώνουν τα “αλευρομουτζουρώματα” όπου σύμφωνα με το τοπικό 
έθιμο, στην παραλία ο “γαμπρός” και η “νύφη” μουντζουρώνουν τους 
πάντες! 

Η μουσική δεν σταματάει λεπτό κι εκτός από τα γνωστά καρναβαλικά, εδώ 
κυρίαρχο ρόλο έχουν οι καραμούζες τα νταούλια και οι κουδούνες που 
συνοδεύουν το κομβόι, ενώ ανάμεσα στους συμμετέχοντες, θα δείτε και 
ξεχαρβαλωμένα, βαμμένα αυτοκίνητα, τα “άρματα”, που τους μεταφέρουν!

Δεν χρειάζεται να φροντίσετε για ..πολεμοφόδια, καθώς το αλεύρι είναι 
προσφορά του Δήμου, ενώ φόρμες και άλλου είδους εξαρτήματα 
“πανοπλίας” αν δεν φέρετε μαζί σας μπορείτε να βρείτε στα μαγαζάκια 
τριγύρω.

Επιστροφή στην Αθήνα νωρίς το βράδυ με ενδιάμεση στάση και αναμνήσεις 
πραγματικά μοναδικές!
 

Περιλαμβάνονται: 
• Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
• Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 
• Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο: € 25

στο Γαλαξίδι & Αράχωβα

Αναχώρηση: Σάββατο 25 Μαρτίου

Αναχωρούμε στις 07:30 π.μ. από Αθήνα. Μέσω Μεγαλόπολης 
κατευθυνόμαστε προς την πανέμορφη τοποθεσία κοντά στο χωριό Βάστα, 
όπου το “θαύμα” της φύσης της Αγίας Θεοδώρας στη Βάστα. 

Τα λόγια της προσευχής της Αγίας ολοζώντανα μπροστά στα μάτια μας, 
σε ένα θαυμαστό και υπερφυσικό φαινόμενο! Δεκαεπτά πελώρια δέντρα 
ξεπηδούν από τη στέγη της μικρής εκκλησίας του 9ου αιώνα, ενώ από 
τα θεμέλια της αναβλύζουν τα νερά ενός κεφαλαριού. Σύμφωνα με την 
παράδοση, όταν μαρτύρησε η Αγία Θεοδώρα ζήτησε από τον Θεό το σώμα 
της να γίνει Ναός, τα μαλλιά της δέντρα και το αίμα της νερό πηγής. 

Συνεχίζουμε προς το Σπήλαιο Κάψια στην Αρκαδία, ένα από τα 10 πιο 
αξιόλογα της Ελλάδας. “Ζωντανά γλυπτά” με σπάνιους χρωματισμούς, 
κόκκινα της φωτιάς, κίτρινα της ώχρας και πρασινογάλαζα ανάμεικτα με το 
κατάλευκο των σταλακτιτών προσφέρουν ένα μοναδικό θέαμα τέχνης της 
φύσης.

Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση και εικόνες εντυπωσιακές!
 

Περιλαμβάνονται: 
• Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
• Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 
• Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’ άτομο: € 25

& Σπήλαιο Κάψια
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ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Το Negroponte Resort Eretria βρίσκεται κοντά στην Ερέτρια, 
πάνω στη θάλασσα με δική του παραλία. Αποτελεί ιδανικό προορισμό φιλοξενίας για 
μικρούς και μεγάλους όλες τις εποχές, αφού λειτουργεί όλο το χρόνο. Το περιβάλλον 
είναι πανέμορφο και χαλαρωτικό με κήπους και εγκαταστάσεις υψηλού επιπέδου, 
μόλις μία ώρα από την Αθήνα. 
ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 108 δωμάτια, δίκλινα, τρίκλινα και οικογενειακά όλα 
εξοπλισμένα με αυτόνομο κλιματισμό, δορυφορική τηλεόραση, μίνι μπαρ ή μίνι 
ψυγείο, τηλέφωνο, παντοφλάκια δωματίου, μπουρνούζια και στεγνωτήρα μαλλιών, 
θυρίδα δωματίου, δωρεάν WiFi, μπαλκόνι ή βεράντα. Ορισμένα δωμάτια έχουν τη 
δυνατότητα εξυπηρέτησης ΑμΕΑ. 
ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Διαθέτει μεγάλα και άνετα σαλόνια, κεντρικό εστιατόριο, 
κεντρικό μπάρ με εκπληκτική θέα στην ακτή και τζάκι για τους κρύους μήνες, 
εστιατόριο και μπαρ στο επίπεδο της πισίνας, εξωτερική πισίνα, παιδική πισίνα, 
εσωτερική θερμαινόμενη (τον χειμώνα) πισίνα με υδρομασάζ και γυάλινη οροφή 
για φυσικό φωτισμό, μεγάλο γυμναστήριο με όργανα Technogym, γήπεδο 5×5 με 
συνθετικό χλοοτάπητα, 2 γήπεδα τένις σκληρής επιφανείας με φωτισμό, μπάσκετ, 
beach volley, μπιλιάρδο, πίνγκ - πόνγκ, ποδοσφαιράκι, ενοικίαση ποδηλάτων, 2 
εξωτερικές παιδικές χαρές, 2 εσωτερικούς παιδότοπους για παιδιά από 0 - 4 ετών 
και 4 - 12 ετών αντίστοιχα, εποχιακό πρόγραμμα ψυχαγωγίας & δραστηριοτήτων από 
επαγγελματίες παιδαγωγούς, παραλία με πολύ ομαλή κλίση, μεγάλους χώρους με 
γκαζόν,5 αίθουσες συνεδρίων, δωρεάν WiFi κ.α.
Το ξενοδοχείο εφαρμόζει σύστημα HACCP Διεθνής Κώδικας Υγιεινής Τροφίμων 
(διαχείριση και διάθεση τροφίμων) και είναι πιστοποιημένο με TUV Safe restart για 
τον περιορισμό εξάπλωσης του COVID 19.

Αποκριάτικες παροχές NEGROPONTE
• Πρωινό και βραδινό σε μπουφέ • Αποκριάτικο δείπνο με μουσική από D.J. 
• Ελεύθερο internet σε όλα τα δωμάτια και τους κοινόχρηστους χώρους 
• Ελεύθερη χρήση της εσωτερικής θερμαινόμενης πισίνας (11:00-19:00), 
γυμναστηρίου (8:00-20:00) και των γηπέδων τένις, μπάσκετ και ποδοσφαίρου κατά 
τη διάρκεια της ημέρας • Δημιουργική απασχόληση από επαγγελματίες παιδαγωγούς

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ:  Ένα πολυτελές resort 5 αστέρων που εκπροσωπεί 
πλήρως το μυστηριακό μεγαλείο περασμένων εποχών και ενσαρκώνει 
στο απόλυτο την ιδέα μίας μοναδικής εμπειρίας διακοπών που ξετυλίγεται 
σε ένα πολυτελές, παραμυθένιο σκηνικό. Φωλιασμένο στις πλαγιές του 
Ταΰγετου, κάτω από την Βυζαντινή καστροπολιτεία του Μυστρά, μέσα σε 
30 στρέμματα καταπράσινου τοπίου με συντριβάνια, πλακόστρωτα και 
πλούσια βλάστηση, το Mystras Grand Palace Resort θα σας κάνει να 
αισθανθείτε ότι ξυπνάτε σε ένα μέρος οικείο και ταυτόχρονα μεγαλειώδες, 
βγαλμένο από τα βάθη της φαντασίας σας. Εδώ η μεσογειακή γοητεία και 
ο μεσαιωνικός μύθος συνυπάρχουν αρμονικά, συνθέτοντας ένα κομψό 
καταφύγιο διακοπών, που σας ταξιδεύει στο χρόνο.

ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ: Πέτρινα κτήρια με δωμάτια 5 αστέρων 26 m2 και 
πολυτελείς σουίτες εξαιρετικών προδιαγραφών όλα εξοπλισμένα με 
αυτόνομο κλιματισμό, τηλεόραση επίπεδης οθόνης 42’’, ηχοσύστημα, 
καφετιέρα Nespresso®, μίνι ψυγείο, μπουρνούζια και παντοφλάκια 
δωματίου, μπάνιο με ντουζιέρα, στεγνωτήρα μαλλιών, ζυγαριά μπάνιου, 
πρίζα ξυρίσματος, σίδερο και σιδερώστρα, μίνι χρηματοκιβώτιο, υπηρεσία 
δωματίου (μέχρι τα μεσάνυχτα), δωρεάν Wi-Fi, μπαλκόνι ή βεράντα κ.α. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει δύο εστιατόρια, μπαρ και καφετέρια με 
σνακς, μπαρ-εστιατόριο πισίνας (από Μάϊο μέχρι Οκτώβριο), εξωτερικές 
πισίνες (μεγάλη και παιδική / κλειστές τον χειμώνα), εσωτερικό τζακούζι, 
γυμναστήριο σάουνα, χαμάμ και μασάζ στο κέντρο αναζωογόνησης, 
υγείας & ευεξίας, εργαστήριο αισθητικής με θεραπείες προσώπου, 
άκρων, μακιγιάζ, αποτρίχωσης και περιποίησης μαλλιών, καταστήματα 
με παραδοσιακά και τοπικά προϊόντα, αθλητικά είδη και είδη δώρων, 
υπηρεσία καθαριστηρίου, ελεύθερο ασύρματο ίντερνετ (Wi-Fi), υπαίθριο 
και στεγασμένο χώρο πάρκινγκ κ.α.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο
** Συνολική τιμή δωματίου έως 4 άτομα ανεξαρτήτως ηλικίας.

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο δωμάτιο
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Οι ανωτέρω τιμές είναι προσφορά για κρατήσεις που θα πραγματοποιηθούν με προκαταβολή 
μέχρι τις 5 Φεβρουαρίου. Μετά προσαυξάνονται κατά 10% περίπου.

* Σε καναπέ κρεβάτι. 
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. (χωρίς μεταφορές 
/ εκδρομές) με ημιδιατροφή καθημερινά, Αποκριάτικο γλέντι με DJ και ΔΩΡΟ το 

Σαρακοστιανό μπουφέ της Καθαράς Δευτέρας.

NEGROPONTE RESORT 5*
Απόκριες 

24 - 27 Φεβρουαρίου
Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 3 νύχτες 2 νύχτες
Δίκλινο Deluxe Garden View 172 155
Δίκλινο Deluxe Sea View 190 169
Τρίκλινο Deluxe Garden View 230 210
Τρίκλινο Deluxe Sea View 258 228
3o άτομο 0-6 ετών Δωρεάν Δωρεάν
3o άτομο 6 ως 12 ετ & 4o άτ. 0 ως 6 ετ. 27 27
4ο άτομο 6 ως 12 ετών 14 15
Μονόκλινο Garden View 120 107
Μονόκλινο Sea View 160 142

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με πρωινό

MYSTRAS GRAND PALACE 5* Απόκριες 
24 - 27 Φεβρουαρίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 νύχτες

Δίκλινο Standard 170

Δίκλινο Premium 185

3ο άτομο 30

3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν

4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 30

Μονόκλινο 150
* Πρόσθετη κλίνη ή καναπές κρεβάτι σε δίκλινο. 
** Συνολική τιμή δωματίου για 2 ενήλικες και 2 παιδιά ως 12 ετών. 
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 4 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ.
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή καθημερινά

VALIS RESORT HOTEL 5* Απόκριες 
24 - 27 Φεβρουαρίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2 3

Δίκλινο Promo 135 130

Δίκλινο Pilio View 160 155

Δίκλινο Side Sea View 180 175

Δίκλινο Sea view 200 193

3ο άτομο * +45% +45%

3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν Δωρεάν

Family Suite Pilio View (2+2) ** 265 257

Family Suite Sea View (2+2) ** 290 282

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: To Valis Resort βρίσκεται δίπλα στο Σιδηροδρομικό 
Σταθμό Αγριάς, 4 χλμ από το Βόλο, κάτω από το Βουνό των Κενταύρων και 
μπροστά στις γαλανές ακτές του Παγασητικού. Σε ιδανική τοποθεσία, ώστε 
να μπορεί κάποιος να συνδυάσει εκδρομές, διακοπές, δραστηριότητες για 
παιδιά και απόλυτη χαλάρωση για τους ενήλικες ταυτόχρονα. 
ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 107 άνετα δωμάτια, δίκλινα, τρίκλινα και οικογενειακά, 
εξοπλισμένα με αυτόνομο κλιματισμό, με μεγάλα κρεβάτια, μίνι μπαρ, 
θυρίδα ασφαλείας, ξύλινο ή παρκέ δάπεδο, θέρμανση, δορυφορική 
τηλεόραση επίπεδης οθόνης, τηλέφωνο, καθρέπτη μακιγιάζ, μπαλκόνι στα 
περισσότερα δωμάτια, υπηρεσία αφύπνισης κ.α.
ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει μεγάλο και άνετο σαλόνι, 
2 εστιατόρια, 1 μπαρ, Τσιπουράδικο, κέντρο ευεξίας Valis Thai Spa, 
γυμναστήριο, ασύρματη σύνδεση στο internet (wi-fi) και υπαίθριο χώρο 
Parking.

Αποκριάτικο Valis Resort
• Πρωϊνό και δείπνο σε μπουφέ (ημιδιατροφή)
• Δωρεάν χρήση της εσωτερικής πισίνας και του γυμναστηρίου 
 στο Valis Spa (μόνο για ενήλικες)
• Δωρεάν 12ωρη δημιουργική απασχόληση για τα παιδιά 
 στο Valis Kids Club -Play Room
• Δωρεάν Wi-Fi σε όλα τα δωμάτια και τους κοινόχρηστους χώρους
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ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Το Hotel Spa Montana βρίσκεται σε προνομιακή 
θέση με μαγευτική θέα, μέσα στα έλατα, πάνω από το Καρπενήσι (1,5 χλμ) 
στο δρόμο προς το χιονοδρομικό  και σε υψόμετρο 1.250 μέτρων. Ξεχωρίζει 
για την υπέροχη του αρχιτεκτονική εξωτερικά και εσωτερικά με ανάγλυφα 
ξύλινα δοκάρια στα ταβάνια, πέτρα, χειροποίητα φωτιστικά και μεγάλα 
παράθυρα με θέα στην καταπράσινη κοιλάδα του Καρπενησιώτη ποταμού.

ΔΙΑΜΟΝΗ: Διαθέτει 140 δωμάτια, μαιζονέττες και suites, όλα εξοπλισμένα 
με αυτόνομο κλιματισμό, δορυφορική τηλεόραση, μίνι μπαρ ή μίνι ψυγείο, 
τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα δωματίου, κ.α.
ΠΑΡΟΧΕΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει 2 αίθουσες εστιατορίων, 
Piano bar, snack bar, ατμοσφαιρικά lobby και σαλόνια με τζάκι, εσωτερική 
θερμαινόμενη πισίνα & εξωτερική πισίνα, Health & Spa Center με πλήρως 
εξοπλισμένο γυμναστήριο, σάουνα, τζακούζι, πολλές περιποιήσεις 
προσώπου και σώματος. Αίθουσα μπιλιάρδου, πίνγκ πόνγκ & αίθουσα 
επιτραπέζιων παιχνιδιών, παιδική χαρά & εσωτερικό παιδότοπο, συνεδριακό 
κέντρο, κλειστό πάρκινγκ 150 αυτοκινήτων με απ’ ευθείας πρόσβαση στα 
δωμάτια με ασανσέρ, ελικοδρόμιο, δωρεάν WiFi, κ.α.

Αποκριάτικο Montana Hotel
• Πρωινό American Buffet καθημερινά
• Δείπνο σε πλούσιο μπουφέ καθημερινά (ημιδιατροφή)
• Αντί για δείπνο το βράδυ της Κυριακής θα διοργανωθεί ένα υπέροχο 
Αποκριάτικο Gala συνοδεία μουσικής από D.J.
• Ζωντανή μουσική κάθε βράδυ στο main-bar του ξενοδοχείου, το “Valley Bar”
• Ελεύθερη χρήση της Εσωτερικής Πισίνας με Σύστημα JET, Νεροκουρτίνα 
και Σύστημα αντιστρόφου κολύμβησης
• Ελεύθερη χρήση της αίθουσας Μπιλιάρδου & Πινγκ-Πονγκ και του 
Παιδότοπου
• Cine βραδιές για τους μικρούς μας φίλους με προβολή κινούμενων 
σχεδίων 
• Early check in & late check out κατόπιν επικοινωνίας και διαθεσιμότητας

Τιμή  ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. (χωρίς μεταφορές / 
εκδρομές) με ημιδιατροφή / Αποκριάτικο Gala

MONTANA HOTEL & SPA 5* Απόκριες
24 - 27 Φεβρουαρίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 3 νύχτες
Δίκλινο Standard 159
Δίκλινο Superior 179
Τρίκλινο Standard 199
Τρίκλινο Superior 210
3ο άτομο ως 6 ετών Δωρεάν
3ο άτομο 6 ως 12 ετών 40
4ο άτομο 2 ως 12 ετών Standard / Superior 40
Μεζονέτα ** 239
Μονόκλινο 129

https://cosmorama-travel.gr/
https://cosmorama-travel.gr
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Η ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΑΣ
Η σύμβαση του ταξιδιού σας γίνεται με την εταιρία ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ COSMORAMA 
Ε.Π.Ε. με διακριτικό τίτλο Cosmorama,  με έδρα την Αθήνα, οδός ΣΙΝΑ 14 & ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ, 
τ.κ 10672, αριθμό M.H.T.E 0206 Ε 60000615600, τηλ. Επικοινωνίας +30-210-3642707 
και e-mail: info@cosmorama.gr , μέλος του συνδέσμου των εν Ελλάδι Τουριστικών και 
Ταξιδιωτικών Γραφείων (HATTA, αριθμ. Μέλους 1548). Μια κράτηση θεωρείται έγκυρη 
μόνο εφόσον καταβληθεί η σχετική προκαταβολή ίση τουλάχιστον με το 30% της αξίας 
του ταξιδιού - εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. Με την πληρωμή της προκαταβολής και 
υπογραφή της Σχετικής Σύμβασης  επιβεβαιώνετε ότι διαβάσατε τους Γενικούς Όρους και ότι 
συμφωνείτε ανεπιφύλακτα. Οι Γενικοί Όροι αποτελούν  αναπόσπαστο μέρος της Σύμβασης 
του Οργανωμένου Ταξιδιού  μεταξύ εσάς και του Cosmorama. Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε 
Οργανωμένο ταξίδι της Τουριστικής Εταιρίας μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του 
εκάστοτε προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή 
από τον πελάτη των Γενικών Όρων συμμετοχής σύμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα 7/2018. 
Ο ταξιδιώτης υποχρεούται να καταβάλλει στο Cosmorama εφόσον του ζητηθεί οποιαδήποτε 
αύξηση του κόστους που τυχόν θα προκύψει και θα οφείλεται σε έκτακτες αυξήσεις τιμής 
καυσίμων ή άλλων πηγών ενέργειας, τελών θεωρήσεων βιζών χωρών,  φόρων ή τελών 
στις περιλαμβανόμενες στη σύμβαση ταξιδιωτικές υπηρεσίες που επιβάλλονται από τρίτους, 
οι οποίοι δεν εμπλέκονται άμεσα στην εκτέλεση του πακέτου, συμπεριλαμβανομένων των 
τουριστικών φόρων, των φόρων αεροδρομίου, των τελών επιβίβασης ή αποβίβασης σε 
λιμένες και αερολιμένες.

Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΑΣ
Η επιβεβαίωση της κράτησης και της προκαταβολής σας γίνεται με την παραλαβή των 
σχετικών νόμιμων παραστατικών, στα οποία αναφέρεται η συνολική αξία του ταξιδιού σας 
και το οφειλόμενο υπόλοιπο, που είναι πληρωτέο το αργότερο 21 ημέρες πριν από την 
αναχώρηση - εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. Αν δεν καταβάλετε το υπόλοιπο του ταξιδιού 
σας την προβλεπόμενη ημερομηνία, το Cosmorama διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει την 
κράτηση. Αν εγγραφείτε σε ένα ταξίδι σε διάστημα λιγότερο από 21 ημέρες πριν από την 
αναχώρηση, τότε θα πρέπει να καταβάλετε τη συνολική αξία του ταξιδιού κατά το στάδιο 
της κράτησης.
Για οργανωμένα Ομαδικά ταξίδια που πραγματοποιούνται με ναυλωμένες πτήσεις, το 
υπόλοιπο οφειλόμενο ποσό είναι πληρωτέο το αργότερο 35 ημέρες πριν από την αναχώρηση.

ΑΚΥΡΩΣΗ ΑΡΧΙΚΗΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ (ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΕΩΝ)
ΓΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΟΜΑΔΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ (GROUP)
Οποιαδήποτε ακύρωση, χρειάζεται να μας την γνωρίσετε γραπτώς. Η ακύρωση θα ισχύει 
από την ημέρα που θα λάβουμε την γραπτή ενημέρωσή σας και θα ισχύουν τα παρακάτω 
ακυρωτικά:
• Έως 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 100€ το άτομο για διαχειριστικά έξοδα 
(για οργανωμένες εκδρομές Ελλάδος 50€ το άτομο).
• 44-21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση του 30% της συνολικής αξίας.
• 20 μέρες πριν, μέχρι και την αναχώρηση καθώς και σε περίπτωση (non-shown - μη 
εμφάνιση), παρακράτηση του 100% της συνολικής αξίας.
Για οργανωμένα Ομαδικά ταξίδια που πραγματοποιούνται με ναυλωμένες πτήσεις, δεν 
ισχύουν οι αναφερόμενες χρονικές περίοδοι και σε περίπτωση ακύρωσης παρακρατείται το 
σύνολο των χρημάτων που θα έχουν καταβληθεί.

ΓΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΑΤΟΜΙΚΑ / ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ & ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
Για οργανωμένα Ομαδικά ταξίδια που πραγματοποιούνται με ναυλωμένες πτήσεις, δεν 
ισχύουν οι αναφερόμενες χρονικές περίοδοι και σε περίπτωση ακύρωσης παρακρατείται το 
σύνολο των χρημάτων που θα έχουν καταβληθεί.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ
Οποιαδήποτε μεταφορά κράτησης για άλλη ημερομηνία του ίδιου ταξιδιού ή άλλου ταξιδιού, 
γίνεται μόνον κατόπιν συνεννόησης με το Cosmorama έτσι ώστε να βεβαιωθούμε ότι κάτι 
τέτοιο είναι εφικτό. Επίσης συνεννόηση χρειάζεται και στην περίπτωση που επιθυμείτε να 
μεταφέρετε την κράτησή σας σε κάποιο άλλο άτομο. Η προθεσμία για την προειδοποίηση 
του Cosmorama είναι το αργότερο επτά ημέρες πριν από την έναρξη του πακέτου σε σταθερό 
μέσο. Ο εκχωρητής της σύμβασης οργανωμένου ταξιδιού και ο εκδοχέας εξακολουθούν να 
ευθύνονται αλληλέγγυα και εις ολόκληρον για την καταβολή του οφειλόμενου υπολοίπου, 
καθώς και για τυχόν πρόσθετες χρεώσεις, επιβαρύνσεις ή άλλες δαπάνες που προκύπτουν 

από την εκχώρηση. Ο διοργανωτής ενημερώνει τον εκχωρητή σχετικά με το πραγματικό 
κόστος της εκχώρησης.
Πάντως η όποια αλλαγή θα πρέπει καταρχήν να γίνει αποδεκτή από τις εμπλεκόμενες 
αεροπορικές εταιρίες, ξενοδοχεία κλπ. ενώ παράλληλα θα υπάρχει διοικητικό τέλος 50 
ευρώ. Αυτό το διοικητικό τέλος είναι πέρα από τυχόν άλλα έξοδα που θα έχουν υπολογίσει 
οι διάφοροι προμηθευτές για τη συγκεκριμένη περίπτωση.

ΑΚΥΡΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ
Σε περίπτωση που ο ταξιδιώτης αποφασίσει να διακόψει το ταξίδι του ή να τροποποιήσει το 
ταξίδι του, δεν δικαιούται καμία επιστροφή χρημάτων ή περαιτέρω αποζημίωση και η ευθύνη 
και τα έξοδα οποιασδήποτε μετακίνησής του βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον ίδιο.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΣΕΙΣ - ΒΙΖΕΣ
Ταξιδιωτικά έγγραφα θεωρούνται το διαβατήριο και η ταυτότητα. Το διαβατήριο είναι 
απαραίτητο σε κάθε ταξίδι και για όλες τις χώρες του κόσμου. Ωστόσο στις χώρες της Ε.Ε. και 
σε συγκεκριμένες χώρες που ισχύουν διμερείς σχετικές συμφωνίες, μπορείτε να ταξιδέψετε 
και με ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες (κατά προτίμηση τελευταίας δεκαετίας). Εφόσον 
υπάρχει διαβατήριο προτείνουμε να το έχετε μαζί σας για κάθε ταξίδι στο εξωτερικό.
Είναι αποκλειστικά δική σας ευθύνη:
1. να έχετε διαβατήριο σε ισχύ και να έχετε πληροφορηθεί από τις αρμόδιες αρχές εάν το 
ταξιδιωτικό έγγραφο που θα χρησιμοποιήσετε είναι αποδεκτό στις χώρες που θα ταξιδέψετε,
2. να έχετε ενημερωθεί και μεριμνήσει για τις θεωρήσεις (βίζες) που τυχόν χρειάζονται,
3. να έχετε ενημερωθεί εάν στις χώρες που θα ταξιδέψετε είναι απαραίτητο το διαβατήριό σας 
να έχει τουλάχιστον εξάμηνη ισχύ από την ημερομηνία επιστροφής του ταξιδιού,
4. να έχετε κενές σελίδες στο διαβατήριο για την σφραγίδα εισόδου στις χώρες που θα 
ταξιδέψετε και
5. να έχετε ενημερωθεί εάν υπάρχει απαγορευτικό εισόδου στη χώρα που θα ταξιδέψετε εάν 
στο διαβατήριό σας υπάρχει σφραγίδα άλλης συγκεκριμένης χώρας και να έχετε προβεί στην 
έκδοση νέου διαβατηρίου (π.χ. διαβατήριο με σφραγίδα εισόδου Ισραήλ δεν ισχύει για ταξίδι 
στο Ιράν).
Εάν έχετε ξένο διαβατήριο, οφείλετε να μας το γνωρίσετε με την εγγραφή σας και να 
εξακριβώσετε, παράλληλα με εμάς, τις απαραίτητες θεωρήσεις - βίζες που χρειάζονται 
(χρόνος, τέλη, φωτογραφίες). Το Cosmorama δεν φέρει καμία ευθύνη στην περίπτωση 
που δεν ακολουθήσετε την διαδικασία που ορίζει κάθε προξενική αρχή ξένης χώρας που 
απαιτεί θεώρηση ή εάν δεν έχετε προσκομίσει τα σωστά έγγραφα και δεν σας επιτραπεί η 
είσοδος στην ξένη χώρα. Στην περίπτωση που ακυρώσετε το ταξίδι γι’ αυτούς τους λόγους, 
επιφυλασσόμαστε του δικαιώματός μας να ζητήσουμε από εσάς το κόστος που ενδεχομένως 
θα προκαλέσει η ακύρωσή σας στο ταξίδι.
Για ταξίδια ανηλίκων ισχύουν ειδικές διατάξεις. Παρακαλούμε να ενημερώνεστε ανάλογα από 
τους αρμόδιους φορείς, (υπουργείο εξωτερικών, πρεσβείες και προξενικές Αρχές).

ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΥΠΩΣΕΙΣ
Όσοι συμμετέχουν σε οργανωμένο ομαδικό ταξίδι πρέπει να είναι σε φυσική κατάσταση 
τέτοια που να μπορούν να το φέρουν εις πέρας, χωρίς να προκαλούν καθυστερήσεις ή 
τροποποιήσεις στην ομαλή ροή της εκτέλεσης του προγράμματος. Η εταιρία διατηρεί το 
δικαίωμα να διακόψει το ταξίδι και να επιστρέψει πίσω στην Ελλάδα ταξιδιώτη, χωρίς καμία 
υποχρέωση επιστροφής των χρημάτων που κατέβαλε, αν κρίνει ότι κινδυνεύει η υγεία ή η 
ζωή του ή δημιουργεί άμεσα σοβαρό πρόβλημα στους υπόλοιπους συνεκδρομείς. Σε μια 
τέτοια περίπτωση τα έξοδα επαναπατρισμού βαρύνουν αποκλειστικά τον ταξιδιώτη. Αν έχετε 
προβλήματα υγείας, συμβουλευθείτε το γιατρό σας πριν ξεκινήσετε για το ταξίδι σας. Κάθε 
ταξιδιώτης είναι υποχρεωμένος να λάβει τις απαραίτητες υγειονομικές προφυλάξεις, τις οποίες 
συστήνει ο Π.Ο.Υ. ή απαιτούνται από την εκάστοτε επισκεπτόμενη χώρα. Γι’ αυτό το λόγο θα 
πρέπει να απευθύνεστε  στις αρμόδιες υγειονομικές Αρχές. Ειδικά σε περιπτώσεις επιδημιών/
πανδημίας  (π.χ COVID-19) ισχύουν ειδικές υγειονομικές διατάξεις/διαδικασίες που θα πρέπει 
να ακολουθήσετε για να ταξιδέψετε στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ
Ο κάθε ταξιδιώτης είναι υπεύθυνος σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού για τη φύλαξη σε 
ασφαλές μέρος του διαβατηρίου του, των χρημάτων του, των τιμαλφών του, των πιστωτικών 
καρτών, των αεροπορικών του εισιτηρίων κ.λπ. Αν χάσετε κάτι θα σας συμπαρασταθούμε για 
την καλύτερη δυνατή και πιο άμεση λύση. Όποια έξοδα χρειαστούν θα επιβαρύνουν εσάς.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΣΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΟΙ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΜΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΑΣ
Όλα τα ταξίδια είναι σχεδιασμένα με βάση τα ισχύοντα αεροπορικά δρομολόγια τη στιγμή 
που γράφτηκε το πρόγραμμα. Ενδεχόμενες αλλαγές σε αυτά είναι δυνατόν να τροποποιήσουν 
τη σειρά, τις διανυκτερεύσεις αλλά και τις αρχικά προβλεπόμενες επισκέψεις και ξεναγήσεις. 
Το Cosmorama διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής ξενοδοχείων με άλλα ίδιας ή ανώτερης 
κατηγορίας. Ορισμένα ταξίδια είναι από τη φύση τους δύσκολα και απαιτούν προσαρμογές 
ανάλογα με την ημερομηνία που πραγματοποιούνται. Έτσι, το τελικό πρόγραμμα του κάθε 
ταξιδιού θα αναφέρεται αναλυτικά στον Ταξιδιωτικό Φάκελο μαζί με πληροφορίες για τις 
πτήσεις, τα ξενοδοχεία κ.λπ. και θα παραδίδεται στους ταξιδιώτες το αργότερο τρεις (3) 
ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού. Το Cosmorama διατηρεί το δικαίωμα να 
ζητήσει από τον ταξιδιώτη οποιαδήποτε αύξηση του κόστους που τυχόν προκύπτει και 
θα οφείλεται σε αυξήσεις τιμής καυσίμων ή άλλων πηγών ενέργειας, φόρων ή τελών στις 
περιλαμβανόμενες στη σύμβαση ταξιδιωτικές υπηρεσίες που επιβάλλονται από τρίτους, 
οι οποίοι δεν εμπλέκονται άμεσα στην εκτέλεση του πακέτου, συμπεριλαμβανομένων των 
τουριστικών φόρων, των φόρων αεροδρομίου, των τελών επιβίβασης ή αποβίβασης σε 
λιμένες και αερολιμένες, τελών θεώρησης visa κλπ.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Σε θέματα χερσαίας μεταφοράς, μεταφοράς δι’ αέρος ή θαλάσσης, η ευθύνη μας σε όλες τις 
περιπτώσεις περιορίζεται στο πλαίσιο των σχετικών διεθνών συμβάσεων. Καθυστερήσεις ή/
και αλλαγές δρομολογίων, τύπου αεροσκάφους ή/και ενδιάμεσων σταθμών, είναι πιθανό 
να αποφασιστούν από διάφορους κυβερνητικούς και άλλους οργανισμούς ή/και από 
αεροπορικές εταιρίες, με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν καθυστερήσεις ή τροποποιήσεις 
στη ροή του προγράμματος. Επίσης οι ιδιοκτήτες ή διευθυντές ξενοδοχείων, νυχτερινών 
κέντρων, εστιατορίων, καθώς και κυβερνητικοί οργανισμοί (υπεύθυνοι για μουσεία και 
άλλους αρχαιολογικούς χώρους) είναι πιθανόν να πάρουν αποφάσεις που να έχουν άμεσες 
επιπτώσεις στην υλοποίηση του προγράμματος έτσι όπως αυτό έχει αρχικά σχεδιαστεί. Το 
Cosmorama δεν είναι δυνατόν ούτε να ελέγξει ούτε να προλάβει τέτοιου είδους αποφάσεις 
και ενέργειες και ως εκ τούτου δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνο για τις συγκεκριμένες 
περιπτώσεις. Σύμφωνα με την κοινοτική και ελληνική νομοθεσία (ΠΔ 7/2018), το Cosmorama 
έχει προβεί στην ασφάλιση της επαγγελματικής του ευθύνης για την κάλυψη της μη εκτέλεσης 
ή πλημμελούς εκτέλεσης της σύμβασης εκ μέρους του, καθώς και για την επιστροφή των 
καταβληθέντων και τον επαναπατρισμό στην περίπτωση πτώχευσης.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
Το Cosmorama για την διοργάνωση των ταξιδιών του χρησιμοποιεί υπηρεσίες τρίτων όπως 
αεροπορικές εταιρίες, ξενοδοχεία κ.λπ., στους οποίους δεν είναι δυνατόν να έχει άμεσο 
έλεγχο και ως εκ τούτου υπάρχει πιθανότητα να υπάρξουν αλλαγές χωρίς τη δική του ευθύνη. 
Αν έχουμε μια αλλαγή μείζονος σημασίας τότε θα προσπαθήσουμε να επικοινωνήσουμε μαζί 
σας, πριν από την αναχώρηση, είτε απευθείας είτε μέσω του ταξιδιωτικού γραφείου - πράκτορα 
που έκανε την κράτηση. Σε μια τέτοια περίπτωση σας παρέχουμε τις εξής εναλλακτικές λύσεις:
• Να δεχτείτε την αλλαγή.
• Να συμμετάσχετε σε άλλο ταξίδι, με την υποχρέωση να καταβάλετε τη διαφορά στην 
περίπτωση που θα ισχύει υψηλότερη τιμή πώλησης. Στην περίπτωση που ισχύει χαμηλότερη 
θα σας επιστραφεί η διαφορά.
• Να ακυρώσετε το ταξίδι με ταυτόχρονη επιστροφή όλων των χρημάτων που έχετε ήδη 
καταβάλει.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ
Το Cosmorama δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για περιπτώσεις που μετά την αναχώρηση ενός 
ταξιδιού, μια κανονική πτήση δρομολογίου αεροπορικής εταιρίας δεν πραγματοποιηθεί ή για 
περιπτώσεις που είναι πέρα από τον δικό της έλεγχο και τη δυνατότητα να τις αποφύγει, όπως 
π.χ. αλλαγή αεροσκάφους σε άλλο μικρότερης χωρητικότητας, καθυστερήσεις λόγω τεχνικής 
βλάβης ή λόγω προηγούμενου δρομολογίου, πόλεμος ή απειλή πολέμου, κοινωνικές 
αναταραχές, διεκδικήσεις κλάδων, απεργίες, φυσικές καταστροφές, άσχημες καιρικές 
συνθήκες, τρομοκρατικές ενέργειες, επιδημίες/πανδημία. Επίσης το Cosmorama δεν έχει σε 
καμία περίπτωση τον έλεγχο των δωματίων σε κάθε ξενοδοχείο, πόλη κ.λπ. Το επιπλέον 
οικονομικό κόστος που ενδέχεται να προκληθεί από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις, 
επιβαρύνει εξ ολοκλήρου τον ταξιδιώτη. Πολλές φορές τα ξενοδοχεία ιδιαίτερα σε περιόδους 
αιχμής παρουσιάζουν “υπερπληρότητα” (overbooking). Αν αυτό συμβεί κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού, θα προβούμε σε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να βρούμε δωμάτια σε άλλο 
ξενοδοχείο ίδιας κατηγορίας στην ίδια πόλη. Αν αυτό δεν είναι δυνατό και αναγκαστούμε να 
βρούμε δωμάτια σε ξενοδοχείο κατώτερης κατηγορίας αναλαμβάνουμε να σας επιστρέψουμε 
τη διαφορά που προκύπτει από τη διαφορά κατηγορίας ξενοδοχείου. Μέλημά μας, σε κάθε 
περίπτωση, είναι να διατηρούμε, όσο το επιτρέπουν οι συνθήκες, αναλλοίωτο το ύφος και την 
δομή του κάθε ταξιδιού και με αυτόν τον γνώμονα θα αποφασίζονται οι όποιες αλλαγές είναι 
επιβεβλημένες από αστάθμητους παράγοντες κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σε συνεννόηση 

με την εταιρία και τις υπεύθυνες αρχές της εκάστοτε χώρας.

ΑΝ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ
Διατηρούμε το δικαίωμα να ακυρώσουμε το οργανωμένο ομαδικό ταξίδι μας για 
οποιονδήποτε λόγο μέχρι και 7 ημερολογιακές ημέρες πριν από την αναχώρηση. Σε έκτακτες 
περιπτώσεις ανωτέρας βίας (όπως πόλεμος ή απειλή πολέμου, κοινωνικές αναταραχές, 
διεκδικήσεις κλάδων, φυσικές καταστροφές, άσχημες καιρικές συνθήκες, τρομοκρατικές 
ενέργειες, επιδημίες/πανδημία κ.λπ.) είναι πιθανόν να ακυρωθεί και σε διάστημα μικρότερο 
των 7 ημερών. Αν τελικά αναγκαστούμε να ακυρώσουμε το ταξίδι, σας παρέχουμε τις 
ακόλουθες εναλλακτικές λύσεις:
• Να συμμετάσχετε σε άλλο ταξίδι, με την υποχρέωση να καταβάλετε τη διαφορά στην 
περίπτωση που ισχύει υψηλότερη τιμή πώλησης. Στην περίπτωση που ισχύει χαμηλότερη 
τιμή, θα σας επιστραφεί η διαφορά.
• Να ζητήσετε την πλήρη επιστροφή των χρημάτων που έχετε ήδη καταβάλει.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ
Η ασφάλεια των ταξιδιωτών μας είναι η πρώτη μας μέριμνα. Γι’ αυτό παρακολουθούμε 
συνεχώς τις πολιτικές & υγειονομικές εξελίξεις ανά τον κόσμο και ζητούμε, όταν χρειάζεται, 
τη συμβουλή του Υπουργείου Εξωτερικών καθώς και των αρμόδιων φορέων. Αν μας 
συμβουλέψουν να αποφύγουμε την επίσκεψη σε μια χώρα, τότε ενημερώνουμε ανάλογα 
τους ταξιδιώτες και ακυρώνουμε, αν παραστεί ανάγκη, το ταξίδι. Δυστυχώς παρ’ όλα αυτά, 
εγκληματικές ενέργειες κατά των ανθρώπων και της περιουσίας τους είναι γεγονότα υπαρκτά 
σε όλο τον κόσμο. Οι ταξιδιώτες έχουν την ίδια ευθύνη για τον εαυτό τους και τα πράγματά 
τους όπως και όταν είναι στο σπίτι τους. Συνιστούμε να μην αφήνετε χρήματα, τιμαλφή και 
διαβατήρια αφύλακτα στα δωμάτια των ξενοδοχείων. Συνήθως υπάρχουν χρηματοκιβώτια στα 
δωμάτια ή στη ρεσεψιόν των ξενοδοχείων. Συνιστούμε να φυλάσσετε χρήματα και διαβατήρια 
σε εσωτερικές τσέπες ή σε ειδικό τσαντάκι που δένεται στη μέση. Στις πτήσεις να αποφεύγετε 
να παραδίδετε βαλίτσες ή τσάντες που δεν κλειδώνουν. Τέλος, μην αφήνετε πράγματα στα 
πούλμαν κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων, ακόμη και αν σας συσταθεί ως ασφαλές από 
τους τοπικούς υπευθύνους. Εάν εσείς ή κάποιο άλλο μέλος της ομάδας σας αρρωστήσει κατά 
τη διάρκεια ενός ταξιδιού, τραυματιστεί ή αποβιώσει από κάποια δραστηριότητα - υπηρεσία 
πέρα από αυτές που αναλάβαμε να σας προσφέρουμε, είτε επί τόπου από τον αντιπρόσωπό 
μας, θα σας συμπαρασταθούμε σε οποιαδήποτε ενέργεια (απαίτηση) θελήσετε να προβείτε 
εναντίον οποιουδήποτε, αλλά εμείς ουδεμία ευθύνη φέρουμε. Επιπλέον σας προτείνουμε 
προαιρετικά την αγορά ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ στο εξωτερικό, οι όροι της οποίας 
αναφέρονται αναλυτικά στο προτεινόμενο ασφαλιστήριο συμβόλαιο.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Η εταιρία μας είναι πλήρως εναρμονισμένη με την Ευρωπαϊκή νομοθεσία περί πολιτικής 
προστασίας προσωπικών δεδομένων (Ευρωπαϊκό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679). Μπορείτε 
να ενημερωθείτε εκτενέστερα στην ιστοσελίδα μας https://comsorama-travel.gr/πολιτική-
προστασίας-δεδομένων

ΡΥΘΜΙΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ
Το Cosmorama και ο Ταξιδιώτης δεσμεύονται να επιλύσουν με καλή πίστη και σύμφωνα 
με τα συναλλακτικά ήθη την κάθε διαφορά που μπορεί να προκύψει κατά την εκτέλεση της 
σύμβασης του Οργανωμένου Ταξιδιού. Αν η φιλική επίλυση της διαφοράς καταστεί αδύνατη, 
αρμόδια είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
• Δυνατότητα πληρωμής με κατάθεση σε λογαριασμό της Εταιρίας στις τράπεζες: ALPHA 
BANK, ETE, EUROBANK, ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ.
• Δυνατότητα πληρωμής μέσω πιστωτικών, χρεωστικών και προπληρωμένων καρτών Visa, 
Mastercard, Maestro, American Express, Diners.
• Δυνατότητα πληρωμής με χρήση του ηλεκτρονικού πορτοφολιού Masterpass.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ
Όλες οι πληρωμές που πραγματοποιούνται με χρήση κάρτας μέσω του ιστότοπου της 
εταιρίας μας, διεκπεραιώνονται μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικών πληρωμών “Alpha 
e-Commerce” της Alpha Bank και χρησιμοποιεί κρυπτογράφηση TLS 1.2 με πρωτόκολλο 
κρυπτογράφησης 128-bit (Secure Sockets Layer - SSL). Η κρυπτογράφηση είναι ένας τρόπος 
κωδικοποίησης της πληροφορίας μέχρι αυτή να φτάσει στον ορισμένο αποδέκτη της, ο οποίος 
θα μπορέσει να την αποκωδικοποιήσει με χρήση του κατάλληλου κλειδιού.

Βάσει του Προεδρικού Διατάγματος 7/2018 κατ’ εφαρμογή της οδηγίας ΕΕ2015/2302
Παρακαλούμε πριν εγγραφείτε σε κάποιο από τα οργανωμένα ταξίδια που παρέχει η εταιρία μας, να διαβάσετε 

προσεκτικά τους παρακάτω Γενικούς Όρους Συμμετοχής.
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Για περισσότερα ταξίδια, ιδέες περιηγήσεων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Σίνα 14 & Ακαδημίας

1ος όροφος, 
106 72, Αθήνα

Τηλέφωνο: 2103642707
info@cosmorama.gr 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ
Αγίας Σοφίας 15, 

54 623, Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο: 2310230555

alexandridou@cosmorama.gr

ΩΡΑΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΔΕΥΤΕΡΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

09:30 ~ 17:30

Μέλος των

https://cosmorama-travel.gr/

	arxiki
	patrino karnavali
	karnavali xanthi
	zagoria - giannena
	bourani
	thessaloniki
	kymi - thiva
	Naousa - Olympos
	meteora - limni plastira
	tzoumerka
	vasilitsa
	messinia
	mani
	nafplio imerisia
	dimitsana imerisia
	galaxidi imerisia
	vasta - 25h martiou
	montana
	negroponte
	mystras grand
	valis
	mani - 25 martiou
	tzoumerka - 25 martiou
	new mani 25 martiou
	new tzoumerka 25 martiou
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